
Ocena uspeha pri doseganju zastavíjenih tuby in/ai! pojasnila na področiih, k/er zastavíloni cil/i niso bili
doseženi

Vsa planirana sredstva so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa.

180507 Vrhunski šport 13.500€

Obrazíožitev dejavnosti y okviru proračunske vrstice

Vrhunski šport je priprava in tekmovanje športnikov, ki imajo status mednarodnega, svetovnega in perspektivnega
razreda. Sofinancira se program na podlagi veljavne kategorizacije vrhunskim športnikov za tekoče leto.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavljenih ciiiev inlali polasnila na področjih, kleť zasta víjeni cliii niso blil
doseženi

Planirana sredstva so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa.

180508 Šport invalidov 1.890€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Sofinancira se strokovni kader in uporabo objekta za izvajanje športne dejavnosti invalidov, kj je namenjena
predvsem ohranjanju gibalnih sposobnosti, zdravju, revitalizaciji, resocializaciji, razvedrilu in tekmovanju invalidov,
ki se prostovoljno ukvarjajo s športom.

Ocena uspeha pri dosepanju zas taviienih ciliev in/ai! pojasnila na področjih, kleť zastavijení ciii! niso bili
doseženi

Vsa planirana sredstva so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa.

180511 Delovanje društev 20.350 €
Obraziožitev dejavnosti v okvins proračunske vrstice

Sofinanciranje delovan]a društev temelji na vrednotenju števila let delovanja društva ter števila članov oziroma
števila registriranih tekmovalcev v skladu z meňli a sofinanciranju letnega program športa.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavlienih clijev in/au pojasnila na področjih, kleť zastavijeni clili niso blil
doseženi

Planirana sredstva za sofinanciranje delovanja društev so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa športnih
programov ter realizirana v višini 17.550,00 EUR. Na postavki so bila planirana finančna sredstva za izvedbo
nepredvidenih projektov, ki imajo javni interes ter so pomembni za promocijo športa kot občine in podobno. V
skladu s tňpartitnim Dogovorom o uporabi bazena za čas zaprtja Hotela Metropol, je za potrebe plavalnega kluba
občina pokrila stroške obratovanja bazena za čas zaprtja hotela. lz postavke so bila prerazporejena sredstva na
program SIMC-a za potrebe udeležbe športnega kluba na medržavnem festivalu, ki je pomemben za promocijo
špona kot občine. Planirana sredstva niso bila realizirana v celoti.

180520 Športni projekti 15.140€

Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Sredstva so namenjena izvajanju špontnih projektov, katere izvajalci prijavijo na občinski javni razpis. Projekti na
področju športa pospešujejo motivacijo za šport, športno aktivnost in imajo promocijski učinek za šport,
gospodarstvo in turizem.

O cena uspeha pri doseqanju zas tavuienih ciijev in/all pojasniia na področjih, kleť zastavíjeni cliii niso bili
doseženi

V postopku javnega razpisa je bilo obravnavanih 27 prijav, od teh sta bili dye zavrženi kot prepozni, ena prijava pa
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zavrnjena. Na osnovi javnega razpisa so bila odobrena finančna sredstva za 24 športnih projektov, od tega jih je
bilo reaflziranih 23.

180521 Dom vodnih športov 4‘880 €
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V letu 2015 je bil objav~en poziv prornotorjeni za iskanje zasebnega partnerja pri izgradnji objekta. KIjub eni piijavi,
se zasebni partner ni odtočil nadaljevati postopka in so se aktivnosti v te] smen ustavilo. Projekt je bil nato prijavijen
za nepovratna sredstva pri Fundaciji za šport, odgovor pničakujemo v pnu polovici leta 2016.

Ocena uspeha ori doseganju zastav!jenih ciljev in/a Ii ooiasnila na področjih, kier zastavlleni cliii niso bili
dos ožení

Poziv promotorjern je bil izveden, a žal na podlagi slednjega nismo uspeli dobiti zasebnega partnerja. Projekt
kandidira za nepovratna sredstva, vendar odgovor pničakujemo v prvi polovici Iota 2016.

18059002 Programi za mladino 51 ‚537€

Opis podprograma

- sofinanciranje redne dejavnosti in projektov mladinskih organizaci] v občini Piran; - izvajanje akcijskega načrta
za kvalitetno življenje otrok in mladino v občini Piran tor vzdrževanje obstoječih otroških igrišč Po celotni občini
Piran.

Zakonske in druge pra vrte pod!age

- Zakon o društvih, -~ Zakon o sprernernbah in dopolnitvah Zakona o niladinskih svetih (ZMS-A), -) Zakon o
javnem interesu v mladinskem sektor]u (ZJIMS), - Pravilnik o določitvi kriterijev za izkazovanje pornembnejših
dosežkov delovanja društva za podelitev statusa društva v javnem interesu na področ]u vzgo]e in izobraževanja,
raziskovalne dejavnosti, kulturo in športa, -~ Odtok o ustanovitvi javnega zavoda Sportni in mladinski center Piran;
~ Javni poziv za sofinanciranje rednih letnih programov in projektov rnladinskih organizaci].

Dolqoročni cliii podproprama in kazalci, s katerimi se ba meruo doseqanje zas tav!jenih ciliev

Dolgoročni cilji podprograma so: - zagotoviti ustrezne pogoje za obstoj in razvoj dejavnosti za mladino in otroke; -

razvo] mladinskega dela in delovanja rnladinskih organizaci] v občini Piran. Kazalci, s katenirni se bo menlo
doseganje zastavljenih ciljev: - uporabnost in varnost otroških igrišč za zdravo preživflanje prostega časa otrok ; ->

uspešnost delovanja programov, prepoznavnost in uspešnost mladinskega dala ter dejavnosti mladinskih
organizaci], vpliv občinskih subvenci] na razvoj.

Letni izvedbeni cílil podprograma in kaza!ci. s katerimi se ba menlo doseganie zastavlienih ciljev

Letni izvedbeni cilji: - kakovostno in varno življenje otrok, - razvoj mladinskih organizaci] in izboHšanje njihove
prepoznavnosti med mladimi, razvoj interesa za mladinsko dolo.
Kazalci, s katenimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - obseg delujočih programov.

Ocena učinkov poslovanja na druqa področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, reqianalni razvoi in
urejanje prostora)

Programi in projekti so bili zvedeni v skladu s pričakovanji. lzvajalci programov in projektov so v skladu z
dogovorom zagotovili namensko rabo dodeljenih sredstev.

180516 Mladinske organizacije 6S00 €
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Preko javnega poziva srno sredstva namenili za delovanje in izvajanje redne letne dejavnosti ten izvedbe projekta, ki
je v javnern interesu občine Piran, mladinske organizacije, Društva prijateljev mladih Piran, edini prijavitel]. Program
je bil ovrednoten in sofinanciran v skladu s kriteriji javnega poziva vletu 2015.
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Ocena uspeha Pr! doseqaniu zas tavljenih ciljev in/all polasnila na področiih, kleť zastavileni cul! niso bili
doseženi

V društvu so zagotovili namensko rabo odobrenih sredstev v skladu z dogovororn. S sofinanciranjern letne
dejavnosti rnladinske organizacije so bili doseženi cilji v javnem interesu. Sredstva so bila porabijena v celoti. S
prerazporeditvijo sredstev zaradi javnega interesa občine se je v okviru javnega poziva združilo sofinanciranje
izvedbe prograrna in enega tradicionalnega mladinskega projekta istega izvajalca.

180518 Projekt Piran otrokorn prijazno Unicefovo mesto 45‘537 (
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrs lice

Splošni cilji projekta so: - Zagotoviti pogoje za kvafltetno življenje otrok v občini Piran, - zagotavljanje zdravega in
varnega življenjskega okolja.
OTR. IGRIŠČA - PROJ. PIRANOTROK. PRIJAZNO UNICEF.MESTO: V letu 2015 srno skladno s priročnikom za
lastnike otroških igrišč- Varno otroško igrišče, ki ga je izdalo Ministrstvo za gospodarstvo, pregledali in uredili vsa
otroška igrišča na področju občine Piran.

Ocena uspeha pri doseqaniu zastavljenih cfljev in/eli pojasnila na področiih, kleť zastavlieni clIli niso bili
doseženi

V letu 2015 se je tudi nadaljevalo z ureditvijo ter vzdrževanjem obstoječih otroških igrišč po celotni občini Piran
(plačilo vode za vsa otroška igrišča, ki irnajo urejen pitnik). Z JP Okolje Piran je sklenjena pogodba o delitvi stroškov
čiščenje postavUenih sanitarij za tržnico. Urnik odprtja sanita~j je usklajen z urnikom igrišča. Plačuje se tudi strošek
porabijene vode na vseh otroških igdščih ter porabe vode vodometa v parku Sonce Lucija. OTR. IGRISCA - PROJ.
PIRANOTROK. PRIJAZNO UNICEF.MESTO: Nanien in cilj je ureditev oz. dograjevanje obstoječih otroških igrišč
ter izvedba novih otroških igrišč. Vsa igrišča so izvedena skladno z evropskimi varnostnimi standardi.

18 IZO~RAŽEVANJE &686122 €
Opis področia proračunske porabe, poslanstva ob čine znotraj področla proračunske porabe

Področje porabe 1~ - IZOBRAŽEVANJE zajerna: Pogoje, način upravljanja in financiranje vzgoje in izobraževanja,
ki jih izvaja občina Piran na področjih predšolske vzgoje, osnovnošolskega izobraževanja, vzgoje in izobraževanja
otrok s posebnirni potrebami, osnovnega glasbenega izobraževanja in izobraževanja odraslih, kar ureja Zakon o
organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. Predšolsko vzgojo izvajajo vzgojno izobraževalni zavodi,
osnovnošolsko izobraževanje izvajajo osnovne šole, osnovne šole s prilagojenim prograrnom, osnovno glasbeno
izobraževanje Glasbena šola Koper, Podružnica Piran, osnovnošolsko izobraževanje odraslih je organizirano na
Ljudski univerzi Koper. V okviru tega področja občina zagotavlja tudi sredstva za programe, ki niso zakonsko
.predpisani, so pa v interesu občine in prispevajo k njenemu razvoju.

1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 2.999.100€

Opis qlavneqa programa

V okviru tega prograrna ohranjamo in zagotavljamo optimalne možnosti za vključitev čim večjega števila otrok v
vrtce.

19029001 Vrtej 2,399.100 €

Opis podprograme

Podprogram obsega dejavnost javnih vrtcev, plačilo razlike rned ceno programov in plačili staršev, tekoče transfere
v jayne zavode - sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim, tekoče transfere v jayne zavode - za izdatke za
blago in storitve ter investicijske transfere: Sofinanciranje nakupa oprerne.

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon o zavodih, - Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, -> Zakon o vrtcih, -> Pravilnik O
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normativih za opravijanje dejavnosti predšolske vzgoje, -> Pravilnik o normauvik in minimalnih tehničnih pogojih za
prostore in opremo vrtcev.

Dolgoročni cliii podprograme in kazalci, $ katerimi se ho menlo dosegenie zastavlienih ciljeV

Dolgoročni cil] tega podprograma obsega aktivnosti v zvezi s prilagajanjem dejavnosti potrebam otrok in n]ihovih
staršev, zagotavijanje prostorskih pogojev za izva]anje dejavnosti in prilagajanje prostorskih kapacitet zakonskim
zahtevam. Kazalec na podlagi katerega se bo me~la uspešnost zastavljenib ciljev predstavlja obseg realizacije
zastavljenih dolgoročnih ciljev.

Letni izvedbeni clili podprograme in kazaici, $ katerimi se bo marilo dose genje zastav!jenih ciljev

L.etni izvedbeni cilji na področju varstva in vzgoje predšolskih otrok: - vključitev novih varovancev, povečevanje
odstotka vključenosh otrok.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavijenib ciljev na področju varstva in vzgoje predšolskih otrok: -~

zagotovitev prostorski[i rešitev Po izkazanih potrebab.

190200 Vrtec Mornarček Piran 582386 €
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Vrtec Momarček Piran je od 01.01 .2015 deloval zlO oddelki od tega 5 oddelki za otroke starosti 1 -3 eta, 5 oddelki
za otroke starosu od 3-6 let. Od 1.9.2015 dalje pa je deloval s4 oddelki za otnoke od 1 -3 eta in s 6 oddelki za
otroke od 3 - 6 leta. Plačilo razlike med ceno programa v vrtcih in plačili staršev: Občina zagotavija plačilo razlike
med ceno programa v vrtcih in plačili staršev, upoštevana je vrednost oddelkov za celo leto Po sprejeti ekonomski
ceni. Všteti so 50% stroški rezervacij, ki se jih vrtcem krije za izpad prispevkov staršev za otroke, ki izkoristijo
enomesečne počitnice otrok med koledarskim letom ter stroški rezervacij za daljše bolniške odsotnosti otrok. Tekoči
transferi v jayne zavode-sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim: Sredstva so bila zagotovljena za
posamezne specifike, ki niso v ceni programov in jih občina zagotavlja na podlagi določil Kolektivne pogodbe za
vzgojo in zobraževanje in Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih: delo sindikalnega
zaupnika, nadomeščanje vzgo]iteljev in pomočnikov vzgojiteljev za čas bolezni do 30 dni, strokovni kader zaradi
podaljšanega poslovalnega časa. Tekoči transfeni v jayne zavode-za izdatke za blago in storitve: Občina zagotavlja
sredstva za najnujnejše tekoče vzdrževanje v prostorih vrtca ter za kritje stroškov projektov vrtca.

Ocena uspeha pri doseganju zastav!jenih tUjev in/al! pojasnila na področjih, kleť zastavijeni cilji niso bili
doseženi

Vrtec je planirana sredstva uporabljal v skladu s sprejetirn proračunoni. V letu 2015 ni bilo črpanih vseh planiranib
sredstev za plačilo razlike med ceno prograrnov v vrtcih in plačili staršev, saj se tekom koledarskega leta
spreminjajo tako prihodki od plačila staršev in od plačila drugih občin, kot tudi stroški za elemente, iz katerih je
sestavljena ekonomska cena ter stroški za nadomeščanje vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev za čas bolezni do
30 dni ter ostale specifike. Sredstva za tekoče vzdrževanje so bila porabljena za nujna popravila (servis, čiščenje
ter dezinfekcija klima naprav) ter predelavo priključkov za potrebe ogrevanja tople sanitarne vode. V pogodbi
dogovorjena snedstva za tekoče vzdrževanje so bila v celoti realizirana. Vrtec je iz sredstev za izdatke za blago in
stonitve realiziral naslednji projekt: Naš kra] - njegova kulturna in naravna dediščina: “Stara lekarna“. Nečrpana
sredstva se je delno prerazporedilo na postavki Vntca Sečovlje in Vrtca Morje, kjer je bilo potrebno zagotoviti
dodatna sredstva.

190201 Vrtec Morje Lucija 876.501 €

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrs lice

Vrtec Morje Lucija je od 1.1.2015 deloval s 16 oddelki, od tega v 6 oddelkih za otroke starosti 1-3 let, 9 oddelkih
drugega starostnega obdobja za otroke starosti 3-6 in I kombiniranem oddelku za otroke starosti 1-6 let. Od
1.9.2015 dalje pa s 16 oddelki, od tega s7 oddelki za otroke starosti od 1-3 let, 8 oddelki drugega starostnega
obdobja za otnoke starosti 3-6 let in 1 kombiniranim oddelkom. Plačilo razlike med ceno programa v vrtcih in plačili
staršev: Občina zagotavlja plačilo razlike med ceno pnograma v vrtcih in plačili stanšev, upoštevana je vrednost
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oddelkov za celo leto Po sprejeti ekonomski cenL Všteti so 50% stroški rezervacij, ki se jih vrtcem krije za izpad
prispevkov staršev za otroke, kj izkoristijo enornesečne počitnice otrok med koledarskim letom tor stroški rezervac~
za da~še bolniške odsotnosti otrok. Tekoči transferi v jayne zavode-sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim:
Sredstva so bila zagotovljena za posamezne specifiko, ki niso v ceni programov in jih občina zagotavlja na podlagi
določil Kolektivne pogodbe za vzgojo in izobraževanje in Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v
vrtcih, nadomeščanje vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev za čas bolezni do 30 dni1 sindikalni zaupniki, itd...
Tekoči transferi v jayne zavode-za izdatke za blago in stohtve: Občina zagotavija sredstva za najnujnejše tekoče
vzdrževanje v prostorih vrtca tor za kritje stroškov projektov vrtca. lnvesticijskF transferi: Sofinanciranje nakupa
opreme: Občina zagotavija tudi sredstva za najnujnejšo opremo v poslovnih prostorih vrtca.

Ocena uspoha prš dosegerilu zastavlienih ciliev in/al! polasnila na področiih, kleť zastavileni cull niso bili
doseženi

Vletu 2015 je bilo konec Iota potrebno zagotoviti dodatna sredstva, saj seje prihodek s strani plačil staršev občutno
znižal in prihodki niso pritekali kot je bilo predvidono pri pripravi proračuna. Stroški za nadomeščanje vzgojiteljev in
pomočnikov vzgojiteljev za čas bolezni do 30 dni ter ostale specifiko so bili višji kot planirani, zato je bilo potrebno
zagotoviti dodatna sredstva iz drugih neporabljenih postavk. Sredstva za tekoče vzdrževanje so bila porabljena v
celoti in sicer za popravilo kiperja, servis klimatske naprave, vzdrževanje in ureditev zelenice ob objektu Vrtec Morje
v Luciji. Vrtec je iz sredstev za izdatke za blago in storitve realiziral naslednje projekte: NTC - sistem učenja
(pedagoški pristop, ki temelji na spoznanjih o razvoju in delovanju možganov) in Eko šolo (projekt vključuje yse
otroke, delavce vrtca in starše; cilj projekta je vzgajanje za oko~sko odgovomost, razvijanje pozitivnih medsebojnih
odnosov in pomoči pri odpravi revščine, vzgoja za zdrav način življenja v zdravem okolju, učinkovita raba naravnih
virov ter spodbujanje kreativnosti, inovativnosti.«). Sredstva za opronio so bila v celoti porabljena za nakup vrtne
hiške in ležalnikoy za otroke. Pri pregledu računovodske dokumentacije se je ugotovilo, da je zaradi računalniške
napake programa Vrtca Morje Lucija izpadel prihodek od ministrstva, ki ni bil odštet od nakazil mesečnih dotacij.
Sredstva je javni zavod vrnil v proračun Občine Piran po ugotovljeni in sporočeni napaki v začetku lota 2016.

190202 Vrtec Sečovlje 441.289€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Vrtec pri OŠ Sečovlje je od 1.1.2015 deloval s 7 oddelki, od tega 3 oddelki prvoga starostnega obdobja za otroke
starosti 1 - 3 lota in 4 oddeiki drugega starostnega obdobja za otroke starosti nad 3 leta. Plačilo razlike med ceno
programa v vrtcih in plačili staršev: Občina zagotavlja plačilo razlike med ceno programa v vrtcih in plačili staršov,
upoštevana je vrednost oddelkov za celo loto po sprejeti ekonomski ceni. Všteti so 50% stroški rezervacij, ki se jih
vrtcem krije za izpad prispevkov staršev za otroke, ki izkoristijo enomesečne počitnice otrok med koledarskim lotom
tor stroški rezervacij za daljše bolniške odsotnosti otrok. Tekoči transfeh v jayne zavodo-sredstva za plače in drugo
izdatke zaposlenim: Sredstva so bila zagotovljena za posamezne specifiko, ki niso v ceni prograrnov in jih občina
zagotavlja na podlagi določil Kolektiyne pogodbe za vzgojo in izobraževanje in Pravilnika o metodologiji za
oblikovanje cen programov v vrtcih, nadomeščanje vzgojiteljev in pomočnikov vzgojitoljev za čas bolezni do 30 dni,
itd... Tekoči transferi v jayne zavode-za izdatke za blago in storitve: Občina zagotavlja sredstva za najnujnejše
tekoče vzdrževanje v prostorih vrtca tor za kňtje stroškov projektov vrtca.

Ocena uspeha Pr! doseqanlu zastavlienih ciliev in/all polasnila na področiih, kier zastavlieni cílil niso bili
doseženi

V letu 2015 je bilo na postavki potrebno zagotoyiti dodatna srodstva, saj planirana sredstev za plačilo razlike mod
ceno prograrnoy y yrtcih in plačili staršey niso zadostovala. Tekom koledarskega Iota je bil prihodok plačil staršoy
občutno nižji kot je bil prodvidon ob sprejetju proračuna. Srodstva so so zagotovila debrna iz drugih kontov to
postavke tor debrna iz drugih neporabljonih postavk. Vrtcu so so rofundirali stroški nadomeščanja vzgojiteljey in
pornočnikoy vzgojitoljov za čas bolezni do 30 dni. Srodstva za tekočo vzdržovanje so bila v celoti porabljena za
vzdrževalna in pboskarska dola v vrtcu tor pregradno steno. Vrtoc je iz srodstev za izdatke za blago in storitvo
roaliziral projekt Fit kobacaj, ki se izvaja že nekaj let. V letu 2015 so projekt razširili in vključili tudi starše otrok.
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190203 Vrtec La Coccirtella Piran 449‘086 €
Obraziožitev dejavnosti vokviru proračunske vrstice

Vrtec La Coccinella Piran je od 1.1 .2015 deloval v 7,5 oddelkih, od tega 3 oddelkih za otroka starosti 1-3 teta, 2,5
oddelkih za otroke starosti od 3-6 let in 2 konibiniranih oddelkih za otroke starosti 1—6 teta. S 1.9.2015 pa je vrtec
deloval v 8,5 oddelkih, od tega 3 oddelki za otroke starosti 1-3 leta, 2,5 oddelki za otroke starosti od 3-6 let in 3
kombiniranimi oddelki za otroke starosti od 1-6 let. Plačilo razlike med ceno programa V vrtcih in plačili staršev:
Občina zagotavlja plačilo razlike med ceno programa v vrtcih in plačili staršev, upoštevana je vrednost oddelkov za
celo lato po sprejeti ekonomski cenl. Všteti so 50% stroški rezervaci], ki se jih vrtcern krije za izpad prispevkov
staršev za otroke, ki izkoristijo enomesečne počitnice otrok med koledarskim letom tar stroški rezervaci] za daljše
bolniške odsotnosti otrok. Tekoči transferi v jayne zavode-sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim: Sredstva
so bila zagotov~ena za posamezne specifike, ki niso v ceni programov in jih občina zagotavlja na podlagi dotočil
Kolektivne pogodbe za vzgojo in izobraževan]e in Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih,
nadomeščan]e vzgo]iteljev in pomočnikov vzgojiteljev za čas bolezni do 30 dni ter v času dopustov, sindikalni
zaupniki, itd... Tekoči transferi v jayne zavode-za izdatke za blago in storitve: Občina zagotavlja sredstva za
najnujnejše tekoče vzdrževanje v prostorih vrtca tar za kri~e stroškov projektov vrtca.

Ocena uspeha pri doseqanlu zastavlienih cillev in/all polasnila na področiih, kier zastav!jeni cliii niso bili
dosaženi

Vrtec je planirana sredstva uporabljal do 31.8.2015v skladu s sprejetim proračunom. S 1.9.2015 pa je bilo potrebno
zaradi povečanega vpisa otrok odpreti dodatní oddelek in zagotoviti dodatna sredstva. Dodatna sredstva se je
zagotovilo znotraj proračunske postavke, saj je bilo porabljenih man] sredstev za refundiranje stroškov
nadomeščanja vzgojiteljev in pomočnikov vzgojitel]ev za čas bolezni do 30 dni in se je preostanek prerazporedilo.
Vitu se ]e refundiralo stroške za nadomeščanje vzgojiteljev in pomočnikov vzgo]iteljev za čas bolezni do 30 dni ter
ostale specifike. Sredstva za tekoče vzdrževanje so bila porabijena v celoti za stroške vzdrževanja, ki jih vrtec
refundira javnemu zavodu, v katerem gostuje. Vrtec je iz sredstev za izdatke za blago in storitve realiziral projekt
Ekošole.

‘190204 Dodatni programi za logopeda in programe za otroke s posebnimi
potrebami 27486€
Obrazložitev deiavnosti v okvini proračunske vrs lice

V letu 2015 so bila zagotovijena sredstva za delovanje razvojnega oddelka, ki je izvajal dejavnost za tn obatne
občine. Občina Piran je tako dolžna pokrivati 21% stroška nezasedenih mast v oddelku. V letu 2015 je občina Piran
pokrivala svoj del za eno nezasedeno mesto v mesecu januar]u in februarju tar v novembru in decembru. Preostale
mesece je bil oddelek poln in ni bilo nezasedenih mest. Občina Piran v letu 2015 ni imela nobenega vključenega
otroka.
Na podlagi Zakona o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami so lokalne skupnosti dolžne zagotavljati sredstva za
otroke s posebnimi potrebami, ki so vključeni v redne oddelke vrtcev. V vsaki odločbi o usmerjanju sta določena
dodatna strokovna pomoč in program za predšolske otroka. Občina je v proračunu zagotovila sredstva za izvajanje
prilagojenega programa. V letu 2015 smo zagotavijali izvajalcu Centru za usposabljanje Elvira Vatovec Strunjan
dodatno strokovno pomoč za dva otroka v Vitu pri Osnovni šoli Sečovlje, vendar le do vstopa v šoto. Centru za
korekcijo stuha in govora Portorož pa smo zagotavl]ali sredstva za otroke v Vrtcu Morje Lucija terv Vrtcu Mornarček
Piran in sicer v januarju in februarju za 4 otroke, v marcu za 5 otrok, od aprila dalje za 6 otrok, V novembru pa se je
število povečalo na 8 otrok.
Občina je sofinancirala program Centra za korekcijo sluha in govora Portorož tako, da se je v dalo vrtcev vključila
logopedinja. V okviru logopedske dejavnosti so izvajali detekci]o posebnosti, težav in odstopanj v govomo
jezikovnem razvoju s sistematskim pregledom govora pri 5-letnih otrocib, individualno so obravnavali otroke z
odstopanji v govorno jezikovnem razvoju, obravnavati so otroka v starosti 3 do 5 let v primeru večjih razvojnih
zaostankov na področju govora in jezika tar svetuje]o staršem in vzgojiteljem.
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Ocena uspeha pri dosepanič‘ zastavlienih ciliev in/au polasnila na področjih, kleť zasta víjeni cilji niso bili
doseženi

Sredstva za sofinanciranje razvojnega oddelka niso bila porabljena v celou, ker je nekaj mesecev oddelek bil polno
zaseden. Sredstva za otroke s posebnimi potrebarni niso bila porabljena v celoti, saj se število otrok, kj potrebujejo
dodatno strokovno pomoč spreminja skozi celo koledarsko leto. Prav tako niso bila porabljena vsa sredstva za delo
logopedinje, saj so stroški odvisni tudi od odsotnosti izvajalke zaradi bolezni, dopustov itd. Stroške refundiramo
mesečno na podlagi dejanske porabe.

190205 Vzgojni program v boinišnicah 3.092 €
Obrazložitev deiavnosti v okviťu proračunske vrstice

Vzgojni program je potekal v Bolnišnici lzola in sicer v enem oddelku za otroke od 1 do 7 leta. Občina je prispevala
delež za otroke iz občine Piran. Program je izvajal Vrtec Mavrica Izola. Sklenjena je bila pogodba o sofinanciranju
prograrna med Vrtcem Mav~ca Izola, Splošno bolnišnico lzola, Mestno občino Koper, Občino zola, Občino Ankaran
ter Občino Piran. Občina Piran je zagotovila 21% delež stroškov prograrna.

Ocena uspeha pri doseganju zas tavlienih ciljev in/all pojasnila na področlih, kjer zastavlieni clili niso bili
doseženi

Sredstva so bila realizirana skoraj v celoti.

190206 Doplačila vzgojnih programov v vrtcih V drugih občinah 160279 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V vrtcih v drugih občinah je bilo vključenih 53 otrok, za katere je občina po zakonu zagotavljala razliko sredstev med
ceno programov in p~spevkorn staršev. Sredstva v ta namen je nernogoče planirati natančno, ker se otroci na novo
vpisujejo in preseljujejo tekorn celega koledarskega lata.

Ocena uspeha pri dosepanju zastavlienih ciljev in/all poiasnila na področiih, kjer zastavljeni cilji niso bili
doseženi

Zagotovljena sredstva niso bila črpana v celoti. Del nečrpanih sredstev srno prerazporedili na proračunsko postavko
Vrtca Morje Lucija, kjer je bilo potrebno zagotoviti dodatna sredstva. Stevilo otrok, kj obiskujejo vrte v drugih
občinah se je v primerjavi s preteklim letorn znižalo, sprerninjala se je tudi višina plačila razlike za posameznega
otroka na podlagi odločb o določitvi prispevka staršev.

190207 Drugi nameni za vrtce 51.550 €
Obrazložitev deiavnosti ‚.‘ okviru proračunske vrstice

V letu 2015 srno naroč‘li analizo o demografskern razvoju na področju predšolske vzgoje in prve stopnje osnovnih
šol v občini Piran.
Na področju investicijskega vzdrževanja srno zvedli nujna potrebna investicijsko vzdrževalna dela na področju
vrtcev, upoštevajoč tudi vsa določila prejetih inšpekcijskih odločb. Vsa dela so usklajena z ravnateljicarni vrtcev.

Ocena uspeha pri doseganju zas tavlienih ciljev infali pojasnila na področjih, kleť zastavlieni tuh niso bili
doseženi

V rnesecu decernbru srno prejeli izdelano analizo o dernografskern razvoju in izplačali avtorski honorar izvajalcu.
Sredstva za izdelavo dernografske analize se je zagotovilo s prerazporeditvijo iz proračunske rezerve.
Vsa investicijsko vzdrževalna dela so bila izvršena v skladu z zastavljenirni objektivnirni cilji, upoštevajoč tudi vsa
določila prejetih inšpekcijskih odločb ter usklajena z ravnateljicarni vrtcev.
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190211 OŠ Sečovlje-ureditev kuhinje in razširitev vrtca 406.430 €
Obrazložitev deiavnosti it okviru proračunske vrsflce

Zaključila se je izvedba energetske prenove vrtca, razširitvi in dozidavi vrtca ter rekonstrukciji kuhinje in jedilnice Oš
Sečovlje. Energetska sanacija se je izvajala na podlagi sredstev sofinanciranja razpisa Ministrstva za infrastrukturo
in prostor, v višini 85% sofinanciranje ukrepov energetske sanacije objektov v lasti lokalnih skupnosti. Projekt je
predvidel kritje samo tistih ukrepov - upravičenih stroškov, ki so lahko direktno povezani z ukrepi energetske
sanacije ( fasada, streha, stavbno pohištvo ipd), ukrepi na sanaciji razsvetljave, kotlovnice ipd. pa niso bili
upravičeni stroški. Vsa preostala sredstva za izvedbo investicije je morala pokriti občina. Celotna invesUc~a se je
zaključila in objekt predal uporabnikom. Za izvedbo invesficije je bilo na voljo izredno malo časa, prav tako je bilo
vrerne izredno neugodno, kijub poletnemu času. Med samim izvajanjem investicije srno naleteli na vrsto
nepredvidenih de‘ in težav, kj pa srno jih uspeli pravočasno rešiti. Trenutno se izvaja še odprava napak in finančno
zaključevanje investici je.

Ocena uspeha pri doseganíu zastavlienih ciliev in/a Ii polasnila na področlih, kleť zastavlieni cUll niso bili
doseženi

Objekt je bil predan uporabnikorn. Trenutno potekajo odprave manjših napak.

1903 Primarno in sekundarno izobraževanje 434.407€

Opis glavneqa programa

V okviru postavke so zagotovijena sredstva za financiranje osnovnih šol, osnovne šole s prilagojenim programom in
glasbene šole ter sredstva za izvedbo dodatnih prograrnov oz. aktivnosti, v skladu s potrebami. Sofinanciranje na
področju osnovnega šolstva zagotavija pok~vanje zakonskih obveznosti in temelji na programih javnih zavodov.

19039001 Qsnovno šolstvo 407‘192 €

Opis podproqrama

Osnovno šolsko izobraževanje se na obrnočju občine Piran izvaja v štirih osnovnih šolah: OŠ Cirila Kosmača Piran,
OS Lucija, OS Sečovlje in OS Vincenzo e Diego de Castro Piran, osnovno šolo s prilagojenim programom izvaja
Center za usposabijanje Elvira Vatovec Strunjan, Iogopedsko dejavnost kot dodatni program v osnovnih šolah pa
izvaja Center za korekcijo sluha in govora Portorož. Finančne obveznosti lokalne skupnosti do osnovnih šot in
glasbene šole so opredeHene v 82. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI). Pri
določanju kriterijev financiranja zavodov glede na področno zakonodajo ni ustreznih usmeritev zato mora občina
sama odločati o standardu glede na možnosti in potrebe lokalnega okoija. Sredstva se zagotavljajo za: - plačilo
stroškov za uporabo prostora in oprerne za osnovne in glasbene šole, - nadomestila stroškov delavcern v skladu s
kolektivno pogodbo glasbenim šolam, -> prevoze učencev osnovne šote, na podlagi določil 56. člena Zakona o
osnovni šoli, -> investicijsko vzdrževanje neprerničnin in oprerne osnovnim in glasbenirn šolarn, - dodatne
dejavnosti osnovne šole in - investicije za osnovne in glasbene šole ter organizacije za izobraževanje odraslih.

Zakonske in dn‘ge pra vne podlage

- Zakon o organizaciji in Unanciranju vzgoje in izobraževanja, - Zakon o zavodih, - Zakon O osnovni šoli, ->

Zakon o uravnoteženju javnih financ, ->Zakon o usrnerjanju otrok s posebnimi potrebami, -> Odloki o ustanovitvi
javnih zavodov, - Pravilnik o nomiativih in standardih za izvajanje programa v OS, -*ogodba o sofinanciranju
stroškov poslovanja javnega zavoda Center za usposabljanje Elvira Vatovec Strunjan.

Dolqoročni cilii podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseqanle zastavlienih clliev

Dolgoročni cilj podprograma je: - zagotoviti ustrezne pogoje za ohranjanje in bogatitev doseženega standarda
osnovnega šolstva, - omogočiti materialno opremljenost šot s sodobno opremo in učno tehnologijo.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -~ število izvedenih programov na osnovnih šolah.
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Letni izvedbeni cUll podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastav!ienih ciljev

Letni izvedbeni cilji: -> izpo!njevanje obveznosti, ki so v skladu z zakonodajo v pristojnosti občine in ohraniti
doseženi standard na področju šolstva, -> vzdrževanje prostora in posodabljanje opreme na osnovnih šolah ->

ohraniti materialne pogoje za izvaianje vzgojno izobraževalne dejavnosti na področju osnovnega izobraževanja,
glasbenega izobraževanja in izobraževanja odraslih.
Kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> realizacija zastavljenih programov.

190300 Osnovna šola drha Kosmača Piran 62.995 €

Obrazložitev deiavnosti v okvinu proračunske vrstice

Ustanoviteijica osnovne šole je Občina Piran. Predlog sofinanciranja zagotavlja pokrivanje zakonskih obveznosti in
sicer: stnoškov ogrevanja, elektnike, vode in drugih stroškov vezanih na uporabo objektov, stroškov tekočega
vzdrževanja objektov; dodatni program, ki nadgrajuje obvezni program šole ter sofinanciranje rnaterialnih stroškov
pnojektov, v katehh šola sodeluje. Na podlagi potreb šole in uskladitve z vodstvom javnega zavoda se v okviru
dodatnega programa predvidi sredstva za plače, prispevke in druge stroške dela zaposlenih v nadstandardnih
programih.

Ocena uspeha pni doseqan~u zastav!jenib tUlev in/eli pojasnila na podnočjih, klen zastavileni clili niso bili
doseženi

Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju programa za leto 2015. Sredstva za plače in druge izdatke
zaposlenim, ki so izvajali nadstandardne programe so bila črpana skoraj v celoti. Za stroške prispevkov je bilo
potrebnih nekaj več sredstev kot je bilo zagotovljenih, za stroške prernij kolektivnega dodatnega pokojninskega
zavarovanja pa manj. Sredstva se je prerazporedilo znotraj proračunskih kontov. Pri realizaciji pogodbe na postavki
blago in storitve ni bilo odstopanj, odhodki so bili realizirani v celou. Sredstva so bila namenjena plačilu matenialnih
stroškov obratovanja stavb, v katenih se odvija osnovnošolska dejavnost, stroškov izvedbe projektov in stroškov
tekočega vzdrževanja.

190301 Osnovna šola Lucija 110.888€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Ustanoviteljica osnovne šole je Občina Piran. Predlog sofinanciranja zagotavlja pokňvanje zakonskih obveznosti in
sicer stroške ogrevanja, elektrike, vode in drugih stroškov vezanih na uporabo objektov ter stroškov tekočega
vzdrževanja objektov. Sofinancira se tudi dodatni program, ki nadgrajuje obvezni program šole. Na podlagi potreb
šole in uskladitve z vodstvorn javnega zavoda se v okviru dodatnega programa predvidi sredstva za plače,
pnispevke in druge stroške dela zaposlenih v nadstandardnih programih. Predvidena so sredstva za sofinanciranje
stroškov testiranja učencev, vključenih v program za odkrivanje in delo z nadanjenimi učenci.

Ocena uspeha pni doseqanju zastav!ienih ciilev in/all polasnila na podnočlih, kleť zastavijeni clili niso bili
doseženi

Z zavodom sta bila sklenjena pogodba in aneks o sofinanciranju programa za leb 2015. Sredstva so bila
namenjena plačilu materialnih stroškov obratovanja stavb, v katerih se odvija osnovnošolska dejavnost, del
sredstev smo namenili tekočemu vzdrževanju. Konec leta je bilo potrebno zagotoviti dodatna sredstva na kontu za
izdatke za blago in storitve, saj so bili stroški ogrevanja javnega zavoda občutno večji od planiranih sredstev.
Glavnino sredstev se je zagotovilo iz proračunske rezerve, del pa iz neporabljenih snedstev na drugih postavkah.
Na postavki namenjeni sofinanciranju plač, pňspevkov in za prernije kolektivnega dodatnega pok. zavarovanja je
bilo potrebno zagotoviti dodatna sredstva za pokňvanje stroškov dela spremljevalca otroka s posebnimi potrebami
od septembra do decembra 2015, kar ni bilo zajeto v pianu. Vsi prognami so bili uspešno realizirani.
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190302 Osnovna šola SečovIje 33.674€

Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Ustanoviteljica osnovne šole je Občina Piran. Predlog sofinanciranja zagotavija pokrivanje zakonskih obveznosti in
sicer stroške ogrevanja, elektrika, vode in drugih stroškov vezanih na uporabo objektov ter stroškov tekočega
vzdrževanja objektov. Sofinancira se tudi dodatní program, kj nadgrajuje obvezni program šole. Na podlagi potreb
šole in uskladitve z vodstvom javnega zavoda se v okviru dodatnega programa predvidi sredstva za plače,
prispevke in druge stroške dela zaposlenih v nadstandardnih programih.

Ocena uspeha pri doseganU, zastavlienih ciljev in/all pojasnila na področiih, kier zastavlieni cliii niso bili
dosaženi

Z zavodom je bila sklenjena pogodba za lato 2015. Pri realizaciji pogodbe ni bilo večjih odstopanj, vsi zastavljeni
programi so bili uspešno realizirani. Sredstva so bila namenjena plačilu mateňalni~ stroškov obratovanja stavb, v
katerih se odvija osnovnošolska dejavnost, del sredstev srno namenili tekočemu vzdrževanju, odhodki na postavki
blago in storitve so bili realizirani v višini 100 %. Na postavki namenjeni sofinanciranju plač, prispevkov in za
premije kolektivnega dodatnega pok. zavarovanja so sredstva črpana skoraj v celoti.

190303 Osnovna šola Vincenzo e Diego de Castro Piran 37.261 €

Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice .

Ustanoviteljici osnovne šole sta Občina Piran in Samoupravna narodna skupnost pripadnikov italijanske narodnosti
Piran. Predlog sofinanciranja zagotavlja pokrivanje zakonskih obveznosti in sicer stroške ogrevanja, elektrike, vode
in drugih stroškov vezanib na uporabo objektov ter stroškov tekočega vzdrževanja objektov. Sofinancira se tudi
dodatni program, ki nadgrajuje obvezni program šole. Na podlagi potreb šole in uskladitve z vodstvom javnega
zavoda se v okviru dodatnega programa predvidi sredstva za plače, prispevke in druge stroške dala zaposlenih v
nadstandardnih programib.

Ocena uspeha prš doseganU, zas tavlienih ciliev in/all pojasnila na področiih, kier zastavlleni cliii niso bili
doseženi

Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju prograrna za lato 2015. Pri realizaciji pogodbe ni bilo večjih
odstopanj, vsi zastavljeni cilji so bili uspešno realizirani. V celoti so se realizirala sredstva na postavki blago in
storitve, ki so bila namenjena plačilu materialnih stroškov obratovanja stavb, v katerih se odvija osnovnošolska
dejavnost. V skladu s pogodbo so se po planu, v mesečnih dvanajstinah namenila sredstva za splošne in
prograrnske materialne stroške zavoda. Na kontih namenjenih sofinanciranju plač, prispevkov in za premije
kolektivnega dodatnega pok. zavarovanja so bila sredstva porabljena skoraj v celoti.

190304 Center za usposabljanje Elvíra Vatovec Strunjan 7.180€
Obrazložitev deiavnosti v okviťu proračunske vrstice

Ustanoviteijica šole je Občina Piran. Šola opravlja dejavnost vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov s
posebnimi potrebarni za šolski okoliš, ki obsega območje Občin Piran, zola, Koper, Divača, llirska Bistrica, Hrpelje
Kozina in Komen. Sola deluje na dveh lokacijah in sicer v Strunjanu in v Divači. Občina imajo s CUEVS sklenjeno
pogodbo o financiranju dejavnosti obveznosti, ki izhajajo iz zakonodaje, ki temelji na deležu vključenih učencev iz
posamezne občina. Predlog sofinanciranja zagotavlja pokrivanje zakonskih obveznosti v pripadajočem deležu in
star: stroške ogrevanja, elekt~ke, voda in drugih stroškov vezanih na uporabo objektov ter stroškov tekočega
vzdrževanja objektov in opreme. Sofinancira se tudi dodatni program, ki nadgrajuje obvezni program šole. Na
podlagi potreb šole in uskladitve z vodstvom javnega zavoda se v okviru dodatnega programa predvidi sredstva za
plače, prispevke in druge stroške dala zaposlenih v nadstandardnih programih.
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Ocena uspeha pri doseganlu zastavljenih ciljev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlleni cliii niso bili
doseženi

Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju programa za lato 2015. Sredstva za plače in prispevke so
bila črpana skoraj v celoti, saj se nakazila izvršuje na podlagi dejansko izvršenih izplačil plač.
Kot že vrsto let je bil realiziran program terapije s konjern, sredstva so bila porabljena v celoti. Prav tako so bila v
celou realizirana sredstva namenjena za tekoče vzdrževanje objektov.
Sredstva za investicijsko vzdrževanje je javni zavod porabil za delno popravilo strehe na objektu v Strunjanu.

190305 Logopedska dejavnost 25.753 €

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Program logopedije za osnovnošolsko populacijo na našem obrnočju izvaja Center za korekcijo sluka in govora
Portorož. Za področje osnovnega šolstva so predvidena sredstva za stroške enega strokovnega delavca in
pripadajoči del materialnih straškov.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavljenih ciljev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavileni cliii niso bili
doseženi

Z zavodom je bila skienjena pogodba o sofinanciranju prograrna za leto 2015. Pri realizaciji pogodbe ni bilo
odstopanj in so bila sredstva porabljena v celoti. V šolskem letu je logopedska dejavnost na osnovnih šolah v
občini Piran potekala Po zastavljenih programib.

190306 Drugi nameni za osnovne šole 116.197€
Obrazložitev deja vnosti v okviru proračunske vrstice

lzvedena je bila energetska prenova OŠ Ciril Kosmač. Ta se je izvajala na podlagi razpisa Ministrstva za
infrastrukturo in prostor za 100% sofinanciranje ukrepov energetske sanacije objektov v lasti lokalnih skupnosti.
Projekt je predvidel kritje samo tistih ukrepov - upravičenih stroškov, ki so lahko direktno povezani z ukrepi
energetske sanacije ( fasada, streha, kotlovnica ipd), ukrepi na sanaciji razsvetljave ipd. ‚ pa niso bili upravičeni
stroški. Na objektu se je po zaključku investicije pojavljalo puščanje strehe. lzvajalec je bil pozvan k odpravi napak,
del teh napak ‚ pa smo odpravili z drugim izvajalcem. Objekt je trenutno v fazi opazovanja uspešnosti odprave
napak. Sanirana je bila tudi fekalna in meteorne kanalizacije na področju kuhinje in telovadnice OS Cihla Kosmač
Piran. Opravljena so bila tudi nujna investicijsko vzdrževalna dela na ostalih osnovnih šolah.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavlienih ciijev in/au pojasnfla na področiih, kjer zastavljeni dlii niso bili
doseženi

zvedena sanacija energetske prenove OŠ Ciril Kosmač in kotlovnice je bila v celoti izpeljana. Medtem ‚ ko se je
kotlovnica že prevzela in prenesla v upravljanje, (tukaj težav z izvajalci ni bilo), so se pojavile težave pri izvajanju
energetske prenove objekta ( puščanje strehe). Tudi te napake so se že odpravljale in objekt je sedaj v fazi
opazovanja uspešnosti odprave napak. Prvi pregledi energetskega knjigovodstva in poročil o uspešnosti energetske
prenove kažejo, da so bili ukrepi upravičeni. Tekoči stroški so se znižali za več kot 50%.Vsa investicijsko
vzdrževalna dala so bila izvršena v skladu z zastavljenimi objektivnimi cilji, upoštevajoč tudi vsa določila prejetih
inšpekcijskih odločb ter usklajena z ravnateljicami šol.

190326 Nakup opreme na področju primarnega in sekundarnega ízobraževanja
13.245€

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

V letu 2015 se je sredstva namenjena za nakup opreme na področju primarnega in sekundarnega izobraževanja
združilo v novo odprti postavki. Sredstva se je dodeljevalo osnovnim šolam na podlagi njihovega predloga in
obrazložitve nujnosti takojšnjega nakupa opreme.
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Ocena uspeha pri doseganju zas tavljenih ciliev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlleni cliii niso bili
dosežen!

V letu 2015 seje po proučitvi predlogov osnovnih šol o nujnosťi takojšnjega nakupa opreme in na podlagi sklepov
župana sredstva zagotovilo Osnovni šoli Sečovlje za nakup miz in stolov v jedilnici prenovijene kuhinje, kar je bilo
potrebno za dokončanje lanskoletne investicije, Osnovni šoli Cirila Kosmača Piran za nakup pornivalnega stroja
zaradi nepopravljive okvare starega ter Osnovni šoli Vincenzo e Diego de Castro Piran za nakup projektorjev, saj so
bili vsi njihovi projektorji nedelujoči. Vsi odobreni nakupi opreme so bili nujni za nemoteno izvajanje dejavnosti.

19039002 Glasbeno šolstvo 27.215€

Opis podprograms

Osnovno glasbeno izobraževan]e izvaja Glasbena šola Koper s podružnicami v izoli in Piranu, katere ustanoviteljice
so občine Izola, Koper in Piran. Finančne obveznosti lokalne skupnosti do osnovnih šot so opredeijene V 82. členu
Zakona o organizac~i in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOEVI).

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakona o organizaciji in financiran]u vzgoje in izobraževanja, - Zakon o zavodih, -> Zakon o glasbeni šoli, -

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Koper.

Do!goročni cUll podprograms in kazalci, s katerimi se bo modlo doseganje zastaviienih ciliev

Dolgoročni cilji: -> zagotovitev ustreznih prostorov za izvajanje osnovne glasbene dejavnosti učencev.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> površina objektov, namenjenih osnovnemu
glasbenemu izobraževanju -> števito učencev, vključenih v osnovno glasbeno izobraževanje.

Letni izvedbeni cliii podprograms in kazaki, s katerimi se ho menlo doseganje zasta vljenih ci!jev

Letni izvedbeni cilji: - izpolniti finančne obveznosti, ki so zakonsko opredeijene za nemoteno izvajanje glasbenega
programa.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenib ciljev: -> izpolnitev zastavijenega plana.

190310 Glasbena šola Koper - Podružnica Piran 27.215€
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Giasbena šola Koper, Podružnica Piran, kot vzgojno izobraževalna ustanova v okviru svojih programov s področja
osnovnega glasbenega izobraževanja, uresničuje vzgojno-izobraževatne smotre. Predlog sofinanciranja zagotavija
pokrivanje zakonskih obveznosti in temeiji na programu šole. Iz občinskega proračuna se zagotavijajo sredstva za
sofinanciranje stroškov ogrevanja, elektrike, vode in dnugih stroškov vezanih na uporabo objektov ter sofinanciranje
matenialnih stroškov za izvajanje programa, sredstva za prehrano delavcev med deloni in prevoz na delo, sredstva
za izobraževanje delavcev, sredstva za nakup instrumentov.

O cena uspeha pni doseganju zas tav!jenih ci!jev inJali pojasnila na področjih, klen zastavileni cflji niso bili
doseženi

Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju programa za leto 2015. Pni realizaciji pogodbe so bila
bistvena odstopanja na plačnem področju, sredstva, ki so se namenila za nadomestila stroškov delavcem (prehrana
in prevoz na delo), niso bila porabljena v celoti, saj se stroški tekom koledarskega leta spreminjajo glede na
spremembo struktune učiteljev, ki izvajajo program in njihove oddaijenosti od lokacije izvajanja glasbenega
izobraževanja. Sredstva za izdatke in blago so bila realizirana V celoti.
Sredstva za nakup inštrumentov so bila porabijena za nakup violončela.
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1905 Drugi izobraževalni programi 12.558€

Opis glavnega programe

Sem spada izobraževanje odraslih in druge oblike izobraževan]a. Aktivnosti so usmer]ene predvsem v izvajanje
programov za pridobitev osnovnošolske izobrazbe in netormalnih oblik izobraževanja vseh skupin prebivalsiva.

19059001 lzobraževanje odraslih 366€

~pj~ podprograme

Občina (so)financira materialne stroške prostora za delovanje izobraževanja odrasli~ - osnovnošolski program.

Zakonske in druge pra vne podiage

-> Nacionalni program izabraževanja odraslib, - Zakon o osnovni šah ‚ ->Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje
in izobraževanja-> Zakon o izobraževanju odraslib.

Dolgoročni clili podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zastavlienih ciijev

Dolgoročni cilji: -> Omogočiti dokončanje osnovnošolskega izobraževanja vsem občanom,
Kazalci, s kateňmi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> delež odraslib z dokončano osnovnošolsko
izobrazbo.

Letni izvedbeni dill podprograme in kazaici, s katenimi se ho morNo doseganie zastav!lenili ciiiev

Letni izvedbeni cilji: -~ zviševanje izobrazbene ravni. Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -

> delež odraslib, ki se izobražujejo.

190500 Ljudska univerza Koper 368 €
Obraziožitev deiavnosti v okviru prone čunske vrstice

lz občine Piran je bilo v osnovnošolski program v študijskem letu 2015/2016 vključenih pet slušateljev, ki program
obiskujejo v enoti v Kopru. Na osnovi zakonodaje se iz občinskega proračuna v skladu s standardi in normativi
zagotavija sredstva za program osnovne šole za odrasle: Pok~vajo se materialni stroški elektnike, vode, ogrevanja
za izvedbo osnovnošolskega programa.

Ocena uspeha pri dose‚saMu zastaviienih ciljev in/all pojasnfla na področjih, kier zastavileni diii niso bili
doseženi

Za izvedbo programa je bila skienjena pogodba a sofinanciranju za teto 2015 v znesku 368,00 EUR. Pogodba je
bila v celoti reatizirana, sredstva so bila namenjena za izvajanje osnovne šale za odrasle, ki ga Ljudska univerza
Koper opravija za uporabnike iz občine Piran.

19059002 Druge oblike izobraževarija 12.190€

Opis podprograme

V okviru tega podprograma se sofinancira dejavnost društev, ki delujejo na področju izobraževanja.

Zakonske in druge pra vije podiage
-> Javni poziv Občine Piran vletu 2015 za sofinanciranje programov društev na področju izobraževanj.

Dolgoročni cull podprograma in kazaicL s katenimi se ho merflo dose panle zastavlienih ciiiev

Dolgoročni cilji: -> razvijanje splošnega neformalnega izobraževanja za večino prebivalcev.
Kazalci, s katerimi se ba menlo doseganje zastavijenib ciljev: -> število prebivalcev oz. občanov, ki so vključeni v
program.
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Letni izvedbeni clili podprograma in kazalci, $ keterimi se ho menlo dosegenie zastav!jenih cillev

Letni izvedbeni cliji: - izvedba javnega razpisa za sofinanciranje programov društev s področja izobraževanja.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število društev, kj so uspeli na javnem pozivu na
področju kulture -> število članov, kj so vključeni v izobraževalne programe.

190502 Sofinanciranje izobraževalnih društev 12.190 ~

Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru proračunske postavke se zagotavijajo sredstva za soUnancira dejavnost društev, ki delujejo na področju
izobraževanja.

Ocena uspeha pri doseganiti zastavlienih ciliev in/aši pojasnila na področiih, kleť zastavfleni cliii niso bili
doseženi

Na področju izobraževanja v občini deluje Društvo Faros- Univerza za tretje živ~enjsko obdobje ter Unesco klub. Na
podlagj pr~ave na javni pozjv je bjla z društvom Faros - Unjverzo za tretje življenjsko obdobje in Unesco Klubom
Piran, skienjeni pogodbi o so~nanciranju rednega letnega programa za leto 2015, program je bil jzveden v
predvidenem obsegu.

1906 Pomoči šolajočim 240.558€

Opis glavnega programa

V okviru tega programa zagotavljamo sredstva za: -> regresiranje prevozov učencev jz kraja bivanja v šoto in iz
šole; -> subvencioniranje programov šole v naravi, zimovanj in letovanj ter programa zdravstvene kolonjje za otroke
in mladino; -sofinanciranje veljavnih študijskik programov.

19069Q01 Pomočiv osnoynem šatstvu 238.251 (

Opis podprograme

V okviru tega programa zagotavljamo sredstva za regres iranje prevozov učencev iz kraja bivanja v šolo in iz šale,
subvencioniranje šote v naravi in zdravstvene kolonije.

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon a organizaciji in financiran]u vzgoje in izobraževanja, -~ Zakon a osnovni šah, Zakon o prevozih v cestnem
prametu; - Kriteriji za sofinanciranje mladinskih programov šole v naravi, zimovanj in letovan] ter programa
zdravstvene kolonije.

Dokjoročni cliii podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganie zastav!ienih ciliev

Dolgoročni cilji: - jzenačiti pogoje za yse učence v osnovnošolskem izobraževanju.
Kazalcj, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> število učencev, kj so upravičeni do pomoči.

Letni izvedbeni tišil podproaroma in kazalci, s katenimi se ho menlo doseganje zastav!jenib ciliev

Letni izvedbeni cilji: -~ omogočiti učencem brezplačni pnevoz do osnovne šole oz. do vzgojno izobraževalnega
zavoda v skladu z veljavno zakonodajo in sofinancinanje programa šole v naravi ter zdravstvene kolonije otrokom iz
socialno ogroženih družin.
Kazalci, s katerjmj se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> število učencev, ki so upravičeni do pomoči.

Ocena učinkov poslovania na druga področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni nezvol in
ureianie prostora)

S subvencioniranjem oziroma financiranjern različnih programov omogočamo izenačevanje pravic in možnosti vseli
otrok.
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490600 Regresiranje prevozov v šolc 231238€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

lz proračuna so se zagotavljala sredstva za naslednje namane: -> prevoz učencev na razdalji od doma do šole, kj
ga izvaJa na osnovi koncesije podjetje Arriva d.o.o., - prevoz učencev Centra za usposabljanje Elvira Vatovec
StrunJan in Centra za korekcijo sluha in govora Portorož, kj potrebujejo spremijevalca in ga izvaJata na osnovi
razpisa in skienjene pogodbe AS Tours Andrej Susman, s.p. in Bogdan Bevk, sp., - prevoz otrok s posebnimi
potrebami, za katere je bila izdana odločba o usmeritvi, tako za prevoz v šolo kot za prevoz do inštitucij, v okviru
katerib se Jim nudi dodatna strokovna učna pomoč, -> prevoz otrok s posebnimi potrebami V Center za
izobraževanje, rehabilitaciJo in usposabljanje Vipava ob spremstvu spremljevalca, -> za učence, za katere poda
mnenje Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, da njihova pot v šolo ni varna, -> prevoz učencev iz
podružnične šole Strunjan v športno dvorano v Lucijo k pouku športne vzgoje v zimskih mesecih.

Ocena uspeha pri doseqanju zas taviienih ciljev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavljeni tYli niso bili
doseženi

Obseg programa je bil večJi od prvotnih načrtovanj, realizacija je bila višja, na postavko so bila prerazporejena
dodatna sredstva in sicer:-> neizkoriščena sredstva, ki so bila planirana za enkratne študijske pomoči iz postavke
190604-> sredstva, ki so bila dodeljena sofinanciranJu kulturnega projekta, od katerega je priJavitelj odstopil iz
postavke 180305 Kulturni projekti. V letu 2015 so se prevzele pogodbene obveznostmi:-‘ za otroke s posebnimi
potrebami in gibalno ovirane in se je ob spremstvu zagotovil organiziran brezplačen prevoz v Center za
izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Vipava. Prevozne stroške za šolske otroke ureJa Zakon o osnovni šoli,
do brezplačnih prevozov so upravičeni učenci, ki so od šole oddaljeni več kot 4 km, ustanoviteljica pa je dolžna
učencem zagotoviti varen prevoz v šolo na prometno nevarnih poteh.

190606 Subvencioniranje letovar‘j in zimovanj za otroke in mladino 6.413 €
Obrazložitev dejavnosti V okyiru proračunske vrstice

Subvencije smo zagotovili v skladu s kriteriji za sofinanciranje in subvencioniranje programov šole v naravi,
zimovanj in letovanj ter programa zdravstvene kolonije za otroke in mladino. Sredstva so bila namenjena za del
stroškov udeležbe v programih za otroke in mladino iz občine Piran. Upravičenost uporabnikov-njihovih staršev do
regresiranja stroškov so ugotavljale šolske svetovalne službe oziroma drugi izvajalci programov v sodelovanju s
Centrom za socialno delo Piran, Zavodom za zdravstveno zavarovanJe.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavlienih culev in/all poiasnila na področiih. kleť zastawieni clili niso bYl
doseženi

S subvenciJami smo 51 otrokom in mladim občanom omogočili udeležbo v vseh načrtovanih programih šole v
naravi, ki bi jih izvajalci sicer veliko težje izpeljali in bi se Jih otroci težje ali sploh ne mogli udeležiti ter 18
zdravstveno in/ali socialno ogroženim otrokom udeležbo na zdravstveni koloniji. Sredstva niso bila porabljena v
celou, ker en javni zavod ni izpelJal programa šole v naravi, en zavod pa je sredstva za ta namen pridobil iz drugega
vira in ni zaprosil občine za morebitno subvencioniranje.

19069003 Štipenclije 2.060€

Opis podprograma

ŠtipendiJski sklad Univerze na primorskem deluje že od eta 2008. Za izpolnjevanje svojega namena sklad pridobiva
sredstva iz podjetniških, občinskih in drugih virov. V sklad so vključene članice UP, gospodarske družbe in lokalne
skupnosti, zbir sredstev je namenjen najbolj perspektivnim študentom.

Zakonske in druge pra v‘ie podlage

- pravila in postopek delovanje sklada določa Pravilnik štipendijskega sklada Univerze na Primorske. Pravice in
obveznosti med UP, vlagateljem in štipendistom se dogovori s pogodbo o štipendiranju.
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Doiqoro čni cliii podprograme in kaze 1cl, s katerimi se bo merflo dosegenje zastavlienih clijev

Zagotavijanje finančne vzpodbude pri nadaljnjem študiju.

Letni izvedbeni clili podprograme in kazaici, s katerimi se bo menlo doseganie zastavlienih ciliev

Spodbuda študentov k Čim boljšim uspehom, najboljšim omogočiti štipendiranje in zagotoviti možnost zaposlitve.

190605 Štipendijski sklad 2S60 €
Obrazložitev deiavnosti v okvinu proračunske vrstice

Štipendijski sklad je narnenjen nagrajevanju in spodbujanju na]boljših študeritovUniverze na Primorskem. Univerza
v sodelovanju s širšim družbenirn okoljem nagrajuje najboljše študente v okviru Stipendijskega sklada. Z vkl]učitvijo
v sklad so izbrani študenti vključeni v evidenco najboljših študentov in pridobijo možnost za sklenitev enoletne
pogodbe o štipendiranju. Vlagateijem pa tovrstno sodelovanje ponu]a perspektivne kadre.

Ocena uspeha pri doseganju zastavijenih ciijev in/all pojasnila na področiih, kleť zastavileni cliii niso bili
doseženi .

V letu 2015 je Občina Piran, kot vlagatelj namenskih sredstev v Štipend~ski sklad z Univerzo na Primorskem,
sklenila v pogodbo v višini letne štipendije za enega štipendista.

19069004 Študijske pomočí 247 €

Opis podprograma

V okviru možnosti se zagotavljajo sredstva za pomoč študentom Pr! plačilu stroškov študija Enkratne študijske
pomoči se sofinancirajo na osnovi javnega poziva.

Zakonske in druge pnavne podiege
-> ‚Javni poziv Občine Piran za sofinanciranje enkratnih študijskih pomoči- Pogodba o sofinanciranju programa,
skladno z določbo 86. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja.

Dolgoročni ciiji podprograme in kazelci, s katenimi se bo merlio dosegenie zastaviienih ciijev

Dolgoročni cilji: - pomoč pd sofinanciranju študija
Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavljenib ciljev: -> število sofinanciranih programov.

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazalci, s ketenimi se ho menlo dosegenie zastav!lenili clijev

Letni izvedbeni cil]!: - pomoč pri sofinanciranju štud~a
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> število sofinanciranih programov.

190604 Študijske pomoči 247€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Sredstva na postavki se namenjajo sofinanciranju javno ve~avnih programov.

Ocena uspeha pni doseganju zastavilenili clliev in/eli nalesnila na področiih, kjer zastavileni cliii niso bili
doseženi

Na postavki so bila zagotovljena sredstva za študijske pomoči. Sredstva so se v zadnjih letih podeljevala z javnim
razpisom, prednost pa so imeli le kandidati, ki so študirali v tujini, ker ni bilo organiziranega ustreznega študi]a v
Sloveniji. Zaradi podpore le posameznim pnijaviteljem in le nekaterih študijskih programov, so v letu 2015
proračunska sredstva v višini predvidenega programa niso razpisala. lzplačala so se sredstva le za izvajanje javno
veljavnih programov na podlagi odločbe Ministrstva za šolstvo. Ostala sredstva so se s prerazporeditvijo namenila
povečanju sredstev za plačilo šolskih prevozov.
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20 SQCRLNO VARSTVO i‘219S36 €
Opis področia proračunske porabe, poslanstva občine znotrai področia proračunske porabe

Fri zagotavijanju programov sledimo nacionalni strategii! ob upoštevanju zakonodaje in drugim dokumentom na
področju socialnega varstva. Socialno varstvo zajema programe na področju urejanja sistema socialnega varstva
ter programe pomoči, ki so namenjeni varstvu naslednjih skupin prebivalstva: družin, starejših občanov in invalidov,
osebam, kj so zaradi materialnih stisk socialno ogroženi, oseb s posebnirni potrebanii zaradi invalidnosti in s
težavami v duševnem zdravju. Glavnino nalog, kj jih izvajamo na področju socialnega varstva, določata Zakon o
socialnem varstvu in Zakon o lokami samoupravi, ki nalagata skrb za socialno najbolj ranljive skupme prebivalstva,
invalida in starejše od 65 let.

2002 Varstvo otrok in družme 15.300€

Opis glavnega programe

Občina Piran žeh posredno prispevati tudi k dvigu natalitete na območju občine Piran ter slediti družinski politiki
celotne države, zato v okviru tega podprograma zagotavijamo sredstva ob rojstvu vsakega novorojenčka, ki ima
skupaj z vsaj enim od staršev stalno bivališče v občini Piran in je državljan Republike Slovenije.

20029001 Drugi programi v pomoč družlni 15.300 ~

Opis podprograme

Eden izmed ciljev družinske politike v občini Piran je ustvarjati pogoje za izboljšanje kakovosti življenja vseh družin
ter spodbujanje rodnosti na tem področju, zato zagotavljamo sredstva za novorojence, Po katerem bo upravičen do
enkratne pomoči vsak novorojenček, ki ima skupaj z vsaj enim od staršev, stalno bivališče v občini Piran in je
državljan Republike Slovenije.

Zakonske in druge pra vne podlage

-> Pravilnik o enkratni denarni pomoči za novorojence v občini Piran.

Dolgoročni cilil podprograme in kazalci, s katerimi se bo menlo dosegenie zastavllenib cfliev

Dolgoročni cilji: -> v skladu s cilji družinske politike v Republiki Sloveniji je tudi eden izrned ciljev družinske politike v
občini Piran ustvarjati pogoje za izboljšan]e kakovosti življenja vseh družin in - spodbujanje rodnosti na tem
področju, s tem, da zagotavljamo sredstva za novorojence.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> število podeljenih pomoči za novorojence.

Letni izvedbeni cilli podprograme in kazalci, s katerimi se ho merflo dosegenle zastav!ienih ciflev

Letni izvedbeni cilji: - spodbujanje rodnosu v občini Piran.
Kazalci, a katerimi se bo menlo doseganje zastavljenib ciljev: - število podeljenih pomoči za novorojence.

200201 Pomoč staršern ob rojstvu otrok 15‘300 €
Obrazložitev delavnosti v okviru proračunske vrstice

Občinski svet občine Piran je na seji dne 6.7.2006 sprejel Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v
občini Piran, ki ureja dodeljevanje enkratne denanne pomoči ob rojstvu otroka staršem novorojencev, določa
upravičence, višino denarne pomoči, pogoje in postopek za uveljavljanje pravice do dodelitve denarne pomoči ob
rojstvu otroka. Denarna pomoč staršem novorojenega otroka je pomoč, s katero se družini zagotovijo dodatna
finančna sredstva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka. Pravico do dename pomoči lahko
uvehjavlja eden od staršev, ki ima stalno prebivahišče v občini Piran in je vezana na novorojenca, ki je državljan
Repubhike Slovenije in ima stalno prebivahišče v občini Piran.
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Ocena uspeha pri doseqanlu zastavlienih ciliev in/all pojasnila na področiih, kier zastavlleni cliii niso bili
dosežoni

V občini Piran je bilo v letu 2015 razdeljenih 102 denarnih pomoči ob rojstvu otrok. Višina denarne pomoči je bila
150,00 €.

2004 lzvajanje programov socialnega varstva 1.204.336€

Opis glavnega proarama

Občina zagotavlja sredstva in pogoje za izvajanje občinskih programov, za programe za pomoč družini na domu,
institucionalno varstvo, materialne pomoči občanom, subvencioniranje najemnin, programe za brezdomce, program
varne hiše za žrtve naslija in zlorab, dejavnost humanitarnih in invalidskih ter drugih izvajalcev socialno varstvenih
programov in druge programe za ranljive skupme prebivalcev.

20049002 Socialno varstvo invalido“ 3&34i €

Opis podproqrama
Varstveno delovni center - VDC je socialni zavod, Ri od ustanovitve teta 2002 združuje enote na območjih Koper,
Izola, Portorož, Divača, Sežana in Ilirska Bistrica. Dejavnost vodenja, varstva in zaposlovanja pod posebnimi pogoji
za odrasle invalidne osebe je naloga VDC-ja, ki ga Po zakonu financira država. Institut družinskega pomočnika, kj je
bil uveden teta 2004, ima pomembno vlogo predvsem pri ohranjanju kakovostne starosti invalidnib oseb. Pravico do
izbire družinskega pomočnika ima invalidna oseba: - za katero je pred uveijavljanjem pravice do družinskega
pomočnika skrbel eden od staršev, ki je Po predpisih o starševskem varstvu pre]emal demo plačilo za izgubljeni
dohodek; - kj je invalid po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb in je v celoti odvisen
od tuje osebne pomoči za opravljanje vseh osnovnih življenjskih potreb -> za katero komisija za priznanje pravice
do družinskega pomočnika ugotovi, da gre za osebo s težko motnjo v duševnem razvoju, ki potrebuje pomoč pri
opravljanju vseh osnovnih ž‘vljenjskih potreb, au težko gibalno ovirano osebo, ki potrebuje pomoč pri opravijanju
vseh osnovnih življenjskih potreb.

Zakonske in druge pra vne podiago

- Zakon o socialnem varstvu, -~ Pogodba o sofinanciranju programa VDC Koper, - Pravilnik o pogojib in
postopku za uveljavUanje pravice do izbire družinskega pomočnika.

Dolgoro čni cilil podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseganie zas ta vljeníh ciiiev

Dolgoročni cilji: -> prispevati k bol] kakovostnim rešitvam skrbi pod posebnimi pogoji za invalidne osebe, ki
potrebujejo pomoč pri zaposlitvi pod posebnimi pogoji za boljšo kakovost njihovega življenja, - Z družinskim
pomočnikom zagotoviti kakovostne rešitve v skrbi za invalidne osebe, kj potrebujejo pomoč in oskrbo na domu in
hkrati zagotoviti invalidnim osebam večjo avtonomijo z možnost]o izbire socialnih storitev.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> obseg skrbi za invalidne osebe, vključene v
zaposlovanje pod posebninii pogoji -> število družinskih pomočnikov, kj skrbijo za invalidne osebe.

Letni izvedbeni ciiii podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavlienih ciljev

Letni izvedbeni cilji: -> izvedba dopolnitnih programov za uporabnike VOC Koper, ki omogočajo boljšo kvaliteto
življenja - zagotoviti sredstva za delno plačilo za izgubljeni dohodek in prispevek za pokojninsko in invalidsko
zavarovanje, - zavarovanje za pdmer brezposelnosti ter zavarovanje za starševsko varstvo za družinskega
pomočnika.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - obseg skrbi in število invalidnih oseb, ki so
vključene v zaposlovanje pod posebnimi pogoji - število družinskih pomočnikov v občini Piran.

Ocena učinkov poslovanja na dnupa področia (gaspodarstvo, sociala, varstvo okalta, regionaini razvpjJj!
urejanie prostorM

Razvoj kakovostnih rešitev za uporabnike dopolnilnih socialnovarstvenih programov in zagotavijanje storitev
socialnega varstva za boljšo kakovost življenja uporabnikov.
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200401 Sofinanciranje dejavnosti VDC Koper 900 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Varstveno delovnj center - VDC je socialni zavod, kj od ustanovitve lets 2002 združuje enote na območjih Koper,
Izola, Portorož, Divača, Sežana in Ilirska Bistrica. Dejavnost vodenja, varstva in zaposlovanja pod posebnimi pogojj
za odrasle invalidne osebe je naloga VDC-ja, kj ga Po zakanu financira država, dopolnilne programe, kj omogočajo
boljšo kakovost življenja, pa lahko sofinancira občina v okviru možnosti proračuna.

Ocena uspeha Pr! dosepanju zaslavljenib ciliev in/all polasnila na podTočjih, kleť zastav!jeni ciii! niso bili
doseženi

S sredstvi smo omogočili boljšo kakovost življenja trinajstim uporabnikorn programa iz občine Piran. Zavod je
zagotovil namensko rabo sredstev v skladu z dogovorom.

200402 Financiranje družinskega pomočnika 34.441 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Občina Piran je po zakanu dolžna zagotavljati sredstva za pravice družinskega pomočnika, in sicer za demo plačilo
za izgubljeni dohodek in prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zavarovanje za primer brezposelnosu
ter zavarovanje za starševsko varstvo. Sredstva za plačilo storitev družinskega pomočnjka (DP) srno zagotovili na
podlagi veljavnih odločb Centra za socialno delo Piran. Postopek izplačil za DP za občino izvaja CSD Piran na
podlagi dogovora o izvajanju postopka v zvezj stem. Prjspevek za posamezno izplačilo vletu 2015 je bil sestavijen
iz plačila za delno izplačjlo izgubljenega dohodka (mesečno je znašal 734,15 €) in stroškov v višini 15,15%
prispevkov iz naslova pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zavarovanja za primer brezposelnosti ter zavarovanja
za starševsko varstvo.

Ocena uspeha pri doseganU, zas tavlienih ciljev in/al! poiasnila na področiih, kier zastavlleni cUll niso bili
doseženi

Pravico do storitve družinskega pomočnika smo v prvem dvomesečju zagotovili petim občanom, nato pa štirim do
konca leta. Sredstva njso bila porabljena v celoti, ker se je skozj eto število družinskih pomočnikov iz različnih
razlogov zmanjšalo iz šestih na štiri. Del neporabljenih planiranih sredstev je bilo prerazporejenih na postavke, kjer
je bilo potrebno zagotoviti sredstva za pokritje zakonsko določenih obveznostj.

20049003 Socialno varstvo starih 721~35D €

Opis podgirograma

Zakonodaja na področju socialnega varstva določa, da se jz proračuna občin financirajo storitve socialnega varstva
za odrasle invalidne in starejše občane nad 65. let starosti in sicer stroški institucionalnega socialnega varstva,
kadar je upravičenec ozjroma drug zavezanec delno ali v cetoti oproščen plačila storitev, preživnine za preživninsko
varstvo kmetov, program za pomoč družini na domu, nadalje razvojni in dopolnilni javni programi, pomembni za
občino, kot je program Dnevnega centra Skoljka za pomoč na domu starejšim občanom jn program varovanja na
daljavo Regionalnega centra za pomoč na domu Mali Princ, ter sredstva, kj so potrebna za izvajanje postopkov v
zvezi z izvajanjem dogovorjenih občinskih programov na področju socialnega varstva Po zakonu (stroški izvajanja
postopkov jn socialnih subvencij posameznjh storitev Po zakonu, uporabnikom, ki niso zmožni doplačila).

Zakonske in druqe pra vtie podlage
- Zakon o socialnem varstvu ‚ - Zakon o preživninskem varstvu kmetův, - Pravilnik o postopkih pri uveljavljanju
pravice do institucionalnega varstva, -~ Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih stoňtev, ->

Pogodba o izvajanju dejavnosti in drugih dogovorjenih nalog CSD Piran, - Pogodba o sofinanciranju razvojnega
projekta regijskega centra za pomoč na domu Koper Mali princ.

Dokýoročni ciiii podprograma in kazalci, s katerimi se ho merfla doseganie zastavíienih cUjev

Dolgoročni cilji: -> uresničevanje načela socialne pravičnosti, solidarnosti, socialnega vključevanja in spoštovanja
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pravic uporabnikov; -> ši~tev obsega storitev v okviru programa pomoči na domu: v skladu z nacionalno strategijo
programov socialnega varstva sledimo cilju: storitve pomoči na domu zagotoviti za 3,5% starejših od 65 let.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih cil]ev: -> obseg storitev in število odraslih invalidnih občanov
in starejših od 65. let, ki prejemajo socialno varstvene storitve pomoči na domu.

Letni izvedbeni ci!ii podproqrama in kazaici, s katerimi se ho menlo doseganie zastavlienih ci!iev

Letni izvedbeni cilji: - izboljšati kakovost življenja uporabnikom storitev; - šinitev obsega stonitev v okviru
planiranega programa jayne službe oziroma dnevnega centra pomoči na domu.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število odrasfh invalidnih občanov in starejših nad
65. let, ki koristijo storitve socialnega varstva.

Ocena učinkov poslovania na drucia področia (pospodarstvo, sociala, varstvo okolia, recilonalni razvoi in
ureianie prostora)

V letu 2015 smo zagotovili pravice do socialnega varstva in oskrbe vsem občanom nad 65 let starosti in invalidnim
osebam, ki so to potrebovali. Pni zagotavljanju stonitev in programov smo spoštovali predpise in sledili socialni
strategiji na tem področju.

200403 Dejavnost socialnega varstva 284.691 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

CSD Piran-Javna služba pomoči na domu — občinski program Pomoč na domu obsega socialno oskrbo v primeru
invalidnosti, starosti ter v drugih pnimerih, ko socialna oskrba na domu lahko uporabniku nadomesti institucionalno
varstvo. Za območje občine Piran opravila storitev pomoči na domu Center za socialno delo Piran na podlagi letne
pogodbe o izvajanju dejavnosti in drugih dogovorjenih nalog CSD Piran. Občina je subvencionirala pomoč na domu
v obsegu najman] 50 % programa oskrbe. Pomoč na domu je skupa] z dvema javnima delavkama izvajalo 15
oskrbovalk. Stonitev je kodstilo 120 uporabnikov, povprečno 68 uporabnikov mesečno. Zaznati je povečano
povpraševanje Po številu ur stoňtve PND na posameznika. Zaradi večanja povpraševanja po zagotavljanju pomoči
izven dogovor]enega poslovnega časa so storitve tudi v letu 2015 izvajah ob sobotah, nedel]ah in praznikih.
Dejavnost srno financirafl na podiagi letne pogodbe o izvajanju dejavnosti in drugih dogovorjenih nalog CSD Piran.
Cena programa PND za uporabnike je rned delavnikom znašala 4,95 €/uro, na nedeljo 6,93 €/uro in ob praznikih
742€/uro. V sklopu pornoči na domu je občina v skladu z zakonom doplačevala storitve PND za tn občanke s
prijavijenim začasnim prebivališčem v drugi občini.
CSD Piran -Program Dnevnega centra za pomoč na domu »Skoljka«-subvencija programa - Tudi vletu 2015 so bili
stonitev Dnevnega centra Skoljka deležni predvsem občani s težavami zaradi demence in hude telesne invalidnosti.
Poleg osebnega varovanja so imeli zagotovljeno organizirano prehrano, prevoz po potrebi, zdravstvene stodtve z
obiskom lečečega ali dežumega zdravnika in drugih pomembnih socialnih storitev (osebna pomoč, družabništvo...).
Storitve je kohstilo skupno 13 uporabnikov, povprečno 7 uporabnikov na mesec, od tega je bila večina starejša od
83 let. Program dnevnega centra je izvajala I oskrbovalka ob pomoči ene od oskrbovalk s terena, ki je bila za
najmani polovico časa nazporejena v DC. Dejavnost smo financirali na podlagi letne pogodbe o izvajanju dejavnosti
in drugih dogovorjenih nalog s CSD Piran po izhodiščih, ki veljajo za pomoč na domu z do 80% subvencijo cene
programa.
Program RC PND Mali phnc — program varovanja na daljavo »Rdeči gumb« Zagotovili smo celodnevno telefonsko
varovanje na daljavo - 24-urni sistem varovanja preko posebnega telefonskega aparata. CSD Koper - Regionalni
center pomoči na domu Mali princ je program za potrebe občanov koordiniral in organiziral ustnezne oblike pomoči
ob nujnem klku na podlagi leme pogodbe. Program je potekal dinamično z mnogimi vstopanji in prenehanji, saj so
mnogi uporabniki čakali na sprejem v domsko oskrbo.
Subvencioniranje najema aparata za varovanje na daljavo - Mesečni prispeyek uporabnika storitve varovanja na
daljavo za najem aparata je mesečno znašal 47,00 EUR. Tako kot za program Malega princa smo najem aparata
zagotovili na podlagi letne pogodbe o sofinanciranju razvojnega projekta regijskega centra za pomoč na dornu
Koper Mali princ in sicer v funkcionalni obliki na račun izvajalca storitve.
Druge dogovorjene naloge CSD Piran - Po pogodbi s CSD Piran smo zagotovili sredstya za operativno delo
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strokovne delavke, kj na vlogo stranke izvaja postopke za dodelitev občjnske denarne pomoč! in sredstva za
operativno delo zvajanja izplačil družinskim pomočnikorn za računovodske stroške. Dogovorjlj srno tudi
sofinanciranje terenskega dela z brezdomnimi osebarni. Občina Piran je sofinancirala program Kažun Piran -

celovita skrb za brezdornne osebe, s podprogram!: Dnevni center, terensko delo in sprejemališče Kažun, v
sodelovanju z MDDSZ, kj je preko javnega razpisa prispeval večji del sredstev. Financiranje je bilo vezano na
potrdjtev programa s stran! rninistrstva, ki je financiranje programa odobrilo projektno, za obdobje koledarskega
leta.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavljenih ciliev in/all pojasnila na področjih, kier zastavijeni cilji niso bili
dosaženi

Tudi v letu 2015 smo sledili nacionalnim usmeritvarn na področju socialnega varstva. Ugotavljamo, da je med
uporabniki pomoči na domu največ oseb starih 80 let in več. Več kot polovica uporabnikov pomoči na dornu je
potrebovala storitve v večjern in širšern obsegu —za doseganje celovite ponudbe pomoči na dornu se je obseg
dejavnosti razšjrjlo na yse dni v tednu, tudi v popoldanskem času, kar je v okviru standardov in norrnativov možno
doseč! le z večjirn številorn usposobljenih oskrbovalcev. Dejavnost jayne službe pomoč! na domu in druge
dogovorjene naloge na področju socialnega varstva so potekale v skladu z javnirn interesom, izvajalci so izvedli
programe v skladu z dogovororn o izvrševanju del in nalog. Del sredstev namenjenih za Unanciranje pornoči na
domu je ostalo neporabljenih zaradi daljših bolniških odsotnosti oskrbovalk jn zmanjšanja obsega opravljanja
pornoči na dornu v drug! občini. Le-ta se jev drug! polovici leta izvajala leše za eno občanko v zmanjšanem obsegu
(prej za skupno t~ občanke). V programu terenskega dela, svetovalne pisarne za brezdomne osebe in programom
Kažun - celovita skrb za brezdomne osebe smo sodelovali tudi letos. V ta namen se je CSD prijavil na javni razpis
pňstojnega ministrstva in pridobil pričakovana sredstva,

200404 Regresiranje oskrbe v domovih 432323 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Dornska socialna oskrba se izvaja Po zakonu in je namenjena občanom starejšim od 65. let in invalidnim osebam.
Regresirani so stroški oskrbnin V domovib upokojencev in v posebnih ustanovah in po nacionalnem projektu
individualiziranega financiranja, IF za storitve zunaj institucije z individualnim paketom oskrbe po zakonu o
socialnem varstvu. Občina doplačuje za stroške oskrbe po socialnih kriterijih, kj veljajo za institucionalno varstvo za
občane, ki sami oz. njihovi svojci ne zmorejo plačila oskrbe v celoti. V oskrbninah so zajete tudi žepnine
oskrbovancev.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavlienih ciljev in/all polasnila na področiih, kier zas tavljani clili niso bili
dosaženi

Doplačila srno zagotovili za 68 oskrbovanih občanov v splošnih in posebnih zavodih. Višina porabljenih sredstev je
bila višja od planirane, saj je bilo strukturo oskrbovancev iz vidika njihove plačilne zmožnosti nemogoče v celoti
predvideti, poleg tega pa so se spremenile cene storitev, v skladu z uredbo se je povišala tudi žepnina
oskrbovancev. Dosegli srno osnovni cilj in zagotovili socialno oskrbo vsem upravičenirn občanom, ki sov letu 2015
potrebovali institucionalno varstvo.

200405 Preživninsko varstvo kmetov 4.336 €
Obrazložilev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Zakon o preživninskem varstvu kmetov določa Po 10., 11. in 13. členu Zakona o preživninskem varstvu kmetov, da
so občani, ki so v preteklosti poda~li svoje nepremičnine-zernljo v trajno last občin! upravičeni do doživljenske
odškodnine v obliki preživnine Po predpisih o preživninskern varstvu krnetov. Znesek preživnine po Zakonu O

preživninskem varstvu krnetov po zadnji uskladitvi pokojnin 1. januarjem 2013 znaša 0,1 odstotka.

Ocena uspaha pri doseganju zastavljenih ciljev in/au pojasnila na področjih, kjer zastavljeni dlii niso bili
doseženi

Po zakonu o preživninskem varstvu kmetov sta preživnino v letu 2015 uživala dva občana.
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20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih 393.834€

Opis podprograma

V sklopu podprograrna socialno varstvo rnaterialno ogroženih občanov ie občina dolžna Po zakonu financiraU
pogrebne stroške socialno ogroženih in subvencionirati najemnine za stanovanja socialno ogroženih. Ostali
programi so opredeijeni kot dopolnilni programi, ki so v javnem interesu za občino, zajemajo pa: - občinske
dename socialne pornoči občanorn, med drugim tudi projektno zagotavljanje subvencioniranih toplih obrokov
občanom; storitve hišnega mojstra, pomoč ob elernentarnih nesrečah, subvencionirana šolska kosila in
subvencioniranje delovnih zvezkov učencem vOS.

Zakonske in druge pra vne podlaqe

->Pravilnik in kriteriji za dodelitev socialnih denarnih pomoči, - Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter
urejanju pokopališč, -Stanovanjski zakon (SZ-1), -> Uredba o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih
stanovanjih ter merilih in postopku za uveijavijanje subvencioniranih najemnin, -> Zakon o uveljav~anju pravic iz
javnih sredstev

Dolgoročni clili podproprama in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zastaviienih ciliev

Dolgoročni cilji: -> zmanjšanje socialne izključenosti in revščine socialno ogroženih občanov v občini Piran.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -~ število in obseg matenialnib pomoči.

Letni izvedbeni cliii podprograma in kazalci, s katenimi se ho menlo dosegenie zastaviienih cUjev

Letni izvedbeni cilji: -> zrnanjševanje socialnega tveganja materialno ogroženih oseb s socialnimi subvencijami.
Kazalci, s kateňmi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - obseg pomoči in število oseb, ki so prejele
mate~alno socialno pomoč.

Ocena učinkov posiovania na di-aga področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okoila, regionaini razvoi in
urejanje prostora)

Preprečevanje in zmanjševanje posledic revščine in socialne izključenosti občanov.

200407 Materialne pomoči občanom 149.280€
Obrazložitev deja vnos ti v okvinu proračunske vrstice

Sredstva smo zagotovili za matenialne pomoči občanom v skladu z občinskimi kriteriji za dodelitev občinskih
socialnih denarnih pomoči. Občanorn v materialni stiska srno pomagali prernostiti težave in nuditi pomoč npr.:
staršem pri nakupu deIovni~ zvezkov za okrog 135 otrok; pomoč pri zagotavijanju toplih obrokov za okrog 100
učencev v osnovnih šolah; enkratne in začasne pomoči za okrog 90 občanov in v obliki dnevnih toplih obrokov
povprečno 150 občanom v okviru projekta Topli obroki občanom.
V letu 2013 srno v občini vpeljali možnost brezplačnega plačevanja položnic za stonitve določenih negospodarskih
in gospodarskih služb za občane občine Piran. Projekt je bil zastavijen v sodelovanju s poslovno banko NOVA
KBM, Poslovalnica Lucija. Banka je konec aprila 2015 obvestila občino, da odpoveduje pogodbeno sodelovanje.
Kasneje je poslovalnico tudi zapnia. Občina je izpeljala postopek zbiranja ponudb med bankami in se odtočila za
sodelovanje s Poštno banko Slovenije, ki je oddala najugodnejšo ponudbo. Pogodba o sodelovanju je bila
sklenjena za obdobje do konca leta 2017.

ocena uspeha pni doseganlu zas tavijenih ciliev in/eli poiasnila na p odročjih, klen zastavíjeni cliii niso bili
doseženi

Zagotovili srno pomoč najbolj ogroženim skupinarn Ijudi in posameznikorn v matenialni stiski. Ugotovili srno, da se
materialne stiske občanov povečujejo in so yse bolj obsežne in večplastne. S subvencioniranimi programi in
denarnimi pomočmi-neposrednimi in v tunkcionalnih oblikah srno blažili posledice zaznane in dejanske materialne
ogroženosti posameznikov in družin.
Projekt Občinske blagajne, ki se pogodbeno izvaja od 1.9.2015 v sodelovanju s Poštno banko Slovenije in
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izvajalcem Pošto Slovenije, omogoča občanorn naše občine brezplačno plačevanje položnic. Storitev je občanorn
približana in jo lahko koristijo na vseh enotah pošte, zato se je tudi število uporabnikov bistveno povečalo. Do
prehoda na novega izvajalca stoňtve se jev 2015 število uporabnikov gibalo največ do 806, v mesecu novembru
pa je število naraslo že na 3.103. Naraščanje števila uporabnikov je pokazatelj, da je projekt dosegel narnen.
Strošek občine za plačilo bančnih provizij je vletu 2015 znašal nekoliko man] kot 5.000€, karje preseglo planirana
sredstva, zato srno rnanjkajočih 937 € zagotovili s prerazporeditvi]o.

200409 PIačilo pogrebnih straškov 4.362 €
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Na podlagi Zakona o pokopališki in pogrebni de]avnosti ter o urejanju pokopališč srno s sredstvi poravnali pogrebne
stroške pokojnih občanov brez svojcev in kadar ti niso bili zmožni plačila. Upravičenost do plačila srno ugotavljali v
postopku, s sodelovanjern pristojnega centra za socialno delo.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavilenih ciliev in/all pojasnfla na p odročjih, kier zastavileni cull niso bili
doseženi

Plačila srno izvajali na podlagi predpisov in na vlogo strank. Sredstva niso bila porabijena v celoti.

200414 Subvencioniranje najemnin 240192€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V predrnetni postavki so bila sredstva namenjena za subvencioniranje najemnin, tako za neprofitna kot tudi za tržna
stanovanja, skladno z Zakonorn o uveljavijanju pravic iz javnih sredstev. Navedena sredstva je potrebno predvideti,
ker tako predvideva zakonodaja. Podlaga za izplačilo subvencije so odločbe, kj jih od 1.1.2012 na podlagi Zakona o
uveljavljanju pravic iz javnih sredstev izdaja Center za socialno delo. V skladu z Zakonorn o ukrepih za
uravnoteženje javnih financ občin je s 1. apňlom pričela veljati sprernemba, ki nalaga, da najemniki tržnih stanovanj,
ki sicer izpolnjujejo pogoje za najem neprofitnih stanovan], ne bodo več upravičeni do subvencije neprofitnega dela
tržne najemnine, arnpak samo do tržnega dela.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavlienih ciliev in/all polasnila na področjih, kleť zastavlleni cliii niso bili
doseženi

Potreba Po višini sredstev, namenjenih subvencioniranju najernnin, se je s sprejetjeni Zakona o uveljavljanju pravic
iz javnih sredstev, bistveno povečala. Stevilo upravičencev se iz leta v eto povečuje, v letu 2015 je 106
upravičencev prejemalo subvencijo tržne najemnine in 34 upravičencev subvencijo neprofitne najernnine. Kljub
spremembi zakonodaje s 1. aprilorn in objav~enirn razpisorn za dodelitev neprofitnih stanovanj v najern je bilo treba
zagotoviti dodatna sredstva za pokritje zakonskih obveznosti.

20049006 Socialno varstvo drugih ranijivik skupin 53.811 €

Opis podyrograma

Skrb je narnenjena judem, pri katerih se prepletajo različne prikrajšanosti (na primer: materialno-finančna,
izobrazbena posledično tudi zaposlitvena, stanovanjska in podobno) in prikrajšani za pomernbne vire socialne
varnosti in pogosto v izrazito neenakem socialnem položaju. Zato se tudi slabše odzivajo na obsto]eče ekonornske
in družbene zahteve.

Zakonske in druge pra vim podlage

- Zakon o socialnem varstvu, -> Zakon o društvih, -> Zakon o Rdečem križu Slovenije, -Resolucija o nacionalnem
programu socialnega varstva za obdobje 2013—2020 (ReNPSV13—20), - Pogodba o sofinanciranju izvajanja
prograrna regijske varne hiše Kras.

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zastavlienih ciljev

Dolgoročni cilji: - izboljšanje socialne zaščite ranljivih skupin prebivalstva, razvo] posebnih socialnih programov in
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storitev za reševanje socialnih stisk in težav oz. reševanje socialnih potreb posameznikov in - Delovanje in razvoj
socialnih programov nevladnih organizacij za zmanjševan]e socialnih stisk uporabnikov programov - promocija in
razvoj prostovoljstva, solidarnosti za zmanjševanje neenakosti na vseli področjih življenja in dela tar razvijanje
različnih humanitarnih oblik društvenega delovania.
Kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število prijavljenih društev, ki delujejo oziroma
opravljajo humanitamo dejavnost - število občanov vključenih v programe - pojavnost nasilja in obseg žrtev nasilja
na obalnem območju -> število vseli obstoječih izvajalcev oziroma nevladnih organizac~, ki izvajajo socialne
programe za zaščito socialno ranljivih skupin -> obseg dejavnosti Območnega Rdečega križa Piran.

Letni izvedbeni clili podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseqanie zastavlienih ciliev

Letni izvedbeni cilji: -~ objava poziva za sofinanciranje programov humanitarnih in invalidskih organizaci] in
preventivnih socialnih programov za mladino in otroka in sofinanciranje izbranih Po razpisnih kniterijih - zagotoviti
sredstva na podlagi pogodb in tako omogočiti nemoteno delovanje programov za socialno varstvo ranljivih skupin
prebivalcev ter delovanje in razvoj dejavnosti Območnega Rdečega kniža, programa Varne hiše Kras.
Kazalci, s katerimi se bo merflo doseganje zastavljenih ciljev: - število otrok in drugih ranljivih skupin občanov, ki
so vključeni v izvajanje posebnih socialnih programov in storitev za reševanje socialnih stisk - število vključenih
žensk in otrok v dejavnost Varna hiše Kras - število prijavljenih dnuštev, ki delujejo oziroma opravijajo humanitarno
dejavnost. - Obseg dejavnosti Območnega Rdečega križa -> delovanje mreže oz. obseg vseli delujočih dopolnilnih
socialnih programov v občini.

Ocena učinkov poslovanja na druga področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni razvoi in
urelanie prostora)

Zmanjševanje socialnih oviranosti, večanje socialnih možnosti in socialne izbire, razvijanje solidarnosti,
prostovoljstva, večanje družbene občutljivosti in zavesti, razvijanje socialnih mraž, zmanjševanje in preprečevanje
nasilja, ziorab, odvisnosti.

200410 Humanitami programi 44100€
Obrazložitev deiavnosti v okvini proračunske vrstice

Sredstva so bila ]avno razpisana in izbrani programi humanitarnih in invalidskih organizacij, katerih delovan]e ]e v
javnem interesu so bili ovrednoteni in sofinancirani v skladu s kriteriji javnega poziva v letu 2015. Območno
združenje Rdečega križa Po Zakonu o Rdečem križu izvaja javna pooblastila, zato je organizacija posebnega
družbenega pomena. Sredstva smo zagotovili neposredno, na osnovi poročila in letnega finančnega načrta
Rdečega križa Piran, Po pogodbi o izvajanju rednega letnega programa. Sredstva so se namenila za izvajanje
zdravstvene, zdravstveno vzgojne, socialne ter poizvedovalne dejavnosti, za programe v primeru elementarnih
nesreč, za delo z mladimi, izobraževanje ten širjenje znanja.

Ocena uspeha pni doseganlu zastavlienih ciliev in/al! pojasnila na področiíh, kier zastavlleni cull niso bili
doseženi

Na javni poziv v letu 2015 se je prijavilo 16 pnijaviteljev, od tega je bilo izbranih in sofinancinanih 12 programov
humanitarnih in invaliclskih organizaci], 4 programe se je zaradi neizpolnjevanja splošnih pogojev razpisa zavnglo. S
sofinanciranjem programov je bil dosežen javni interes, dodeljena snedstva so bila ovnednotena v skladu s kriteniji
oziroma predpisi in namensko ponabljena za izvajanje dogovorjenih letnili programov. Med letom se je zaradi
neševanja težav tekočega poslovanja onganizacije povečalo sredstva na postavki namenjenih OZRK Piran, do česan
je prišlo zaradi izpada pnihodkov izvajanja dejavnosti tečajev prve pomoči in povečanih stroškov dela. Sredstva so
bila porabljena v celoti in namensko v skladu s pogodbo.

200411 Projekt spremijanja in podpore Ijudi $ posebnimi potrebami 814€
Obrazložitev deiavnosti v okvin, pnoračunske vrstice

Sredstva so bila zagotovljena za projektno ~nancinanje socialnih storitev spremljanja in podpore, osebne asistence
za Ijudi s posebnimi potrebami. Stnokovno podporo posameznikom pri uresničevanju storitev nudi društvo Sklad
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Silva - projekt se izva]a podporno s ciljern uvajanja sistema neposrednega financiranja storitev socialnega varstva
za izenačevanje pravic Ijudi z izkušnjo socialne prizadetosti zaradi invalidnosti.

Ocena uspeha Pr! doseqanlu zas tavljenih ciliev in/all polasnila na področiih, kjer zastavlleni cliii niso bili
doseženi

Sofinanciranje srno zagotovili na podlagi individualnih načrtov spremijanja in podpore, z individualnimi pogodbami,
ki so bile sklenjene s šestirni uporabniki. En uporabnik pogodbe ni podpisal in se je odpovedal sredslvom, zato
sredstva na postavki niso bila porabljena v celoti.

200412 Sofinanciranje preventivnih socialnih programov &500 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Sredstva so bila javno razpisana in izbrani projekti (projektne delavnice in tematska predavanja, katerih namen je
večanje socialne zaščite otrok in mladostnikov, prepoznavanje in preprečevanje vseh vrst nasilja v njihovi socialni
mreži; organizirane preventivne socialne igre in srečanja za spodbujanje dobrih rnedosebnih, vrstniških odnosov in
ustvarjanje dobrega socialnega okolja) so bili ovrednoteni in sofinancirani v skladu s kriteriji in mehli javnega razpisa
vletu 2015.

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/all polasnila na področjih, kier zastavlieni cliii niso bili
doseženi

Na javni razpis se je p~javilo sedem prijaviteljev z enajstimi projekti. Kornisija je potrdila osem projektov, tn pa
zavrnila. Z izvedbo odobrenih projektov je bil dosežen javni interes, dodeljena sredstva so bila namensko
porabljena v skladu z dogovorom. Razpisana sredstva so bila porabljena v celoti.

200415 Sofinanciranje programa zatočišča Varna hiša 3.797 €
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrst!ce

Občine južno-pnimorske regije skupa] z Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve sodelujejo pri izvedbi
projekta Regijske Vame hiše na obrnočju južno-primorske regije. K sofinanciranju projekta sta v letu 2014 pristopili
še dye občini, tako da je tudi 2015 skupno sodelovalo 12 občin v regiji: MO Koper, Občina lzola, Občina Piran,
Občina Sežana, Občina Hrpelje-Kozina, Občina llirska Bistrica, Občina Postojna, Občina Cerknica, Občina Divača,
Občina Pivka, Občina Komen in Občina Miren-Kostanjevica. Z uvedbo programa je vzpostavljena celovita mreža
Varnih hiš v Sloveniji, v skladu z načrtovanim programom nacionalne mreže varnih hiš. S tem namenom je tudi
Občina Piran pristopila k projektu in marca 2011 podpisala pismo o narneni za vzpostavitev Regijske varne hiše in
zatem, junija 2011 še pogodbo o sofinanciranju prograrna Regijske varne hiše vletu 2011. lzvajanje programa se
nadaljuje. Vletu 2015 srno izvajalcu zagotovili sredstva za izvajanje programa, stroške najema kuhinje, opreme za
videonadzor in stroške najema prostorov Po dogovorjenern ključu, in sicer obalne občine Po enakovrednem deležu
dvanajstin, ostale občine pa po deležih glede na število prebivalcev. lzvajalec se je s programorn prijavil tudi na
javni razpis za sofinanciranje programov socialnega varstva in je bil cca. 54% financiran s strani države, 42%
sredstev pa so skupno prispevale občine.

Ocena uspeha pri doseganju zas tavi!enih ciliev in/al! pojasnila na področiih, kier zastav!jen! cilji niso bili
doseženi

lzvajalec je vletu 2015 zagotovil varno in urejeno namestitev za skupno 30 uporabnikov, od tega 13 uporabnic in 17
otrok. Zabeležil je tudi 30 zunanjih uporabnic, ki so pomoč poiskale večinorna preko telefona. Sredstva niso bila
porabijena v celoti.

22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA 1.697.369 €
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje porabe 22— SERVISIR~‘NJE JAVNEGA DOLGA zajerna program upravljanja zjavnim dolgom na občinski
ravni.
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2201 Servisiranje javnega dolga 1.697.369€

Opis glavnega programe

Glavni program 2201 Servisiranje javnega dolga vključuje sredstva za odplačilo obveznosti iz naslova financiranja
izvrševanja občinskega proračuna in sredstva za plačilo stroškov financiranja in upravljanja z javnim dolgom.

22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna domače zadolževanje
1.697‘369 €

Opis podprograme

Vsebina podprograma je odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna, dornačega
zadolževanje in zajema odplačila glavnic in pogodbenih obresti iz dolgoročnih kreditov, najeuh na domačem trgu
kapitala.

Zakonske in druge pra vne podlage
-> Zakon o javnih financah, -> Zakon o financiranju občin, -~ Pravilnik o postopkih zadolževanja občin.

Dolgoročni cUll podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo dose ganie zastavlienih ci!jev

Dolgoročni cilj podprograma je servisiranje obveznosti iz naslova dolga v skladu s sklenjenimi kreditnimi
pogodbami.

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazalci, s katerimi se ho manilo dosegenie zastavlienih cllIev

lzplačilo prevzetih pogodbenih obveznosti. Pokazatelj doseganja ciljev je stanje obveznosti, ki se letno usklajuje.

220104 PIačiIo obresti za kratkoročne kredite 3.573 €
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

Vletu 2015 je občina na podlagi zbiranja ponudb najela kratkoročni kredit za premoščanje likvidnosti pri izvrševanju
proračuna. V decernbru 2014 pa tudi kratkoročni kredit za premoščanje priliva evropskih sredstev, ki se za izvedene
projekte v določenih primerih zavleče v bistveno daljša obdobja. To zadolževanje je bilo izvedeno na podlagi
soglasja ministrstva za finance. Za plačilo obresti iz naslova kratkoročnega zadolževanja je bilo potrebno zagotoviti
sredstva v višini 3.572,53 €.

Ocena uspeha pni doseganju zas tavlienih ciliev in/au polasnila na področjih, klen zas tavlleni cull niso bili
doseteni

Prevzete pogodbene obveznosti so bile v celoti in pravočasno poravnane.

220i05 Glavnice za odplačilo dolgoročnega kredita 995.833 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru prone čunske vrstice

Občina Piran se je vletu 2009 dolgoročno zadolžila za dobo 15 let v višini 8.000.000€. Višina glavnice znaša letno
533.334 €. V letu 2011 je najela dolgoročni kredit za dobo 8 let v višini 2.000.000 €‚ za katerega letno plačuje
250.000 € glavnice. V letu 2014 je bila izvedena dolgoročna zadolžitev v višini 1.700.000 €‚ za katero se je s
plačilom glavnic pričelo v 2015, letna višina znaša 212.500€.
Skladno z amortizacijski načrtl je bilo vletu 2015 po vseh pogodbah plačanih za 995.833,24 € glavnic.

Ocena uspeka pri doseganju zastavijenib ciliev in/eli pojasnila na področjih, kleť zastavljeni cliii niso bili
doseženi

Občina je pogodbene obveznosti pravočasno in v celoti poravnala.
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220106 PIačiIo obresti za dolgoročr‘i kredit poslovni banki 176.964€
Obrazložitev deiavnosti ‘i okviru proračunske vrstice

Na proračunski postavki so planirana sredstva za odplačilo pogodbenih obresti za izvedeno dolgoročno
zadolževanje, ki zapadejo v plačilo v tekočern letu. Plačane so bile obresti Po treh dolgoročnih kreditih, najetih v
2009, 2011 in 2014v skupni višini 176.963,59 €.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavljenih ciíjev in/all pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilii niso bili
doseženi

Na podlagi prejetib obračunov obresti s strani poslovnih bank srno pravoČasno izpolnjevali pogodbene obveznosti.

220107 VračiIo kratkoročnega kredita za EU sredstva 521.000€
Obrazložitev deiavnosti ‚“ okviru proračunske vrstice

v decembru 2014 je bil najet kratkoročni kredit za premoščanje priliva evropskih sredstev v višini 560.000 €. V leto
seje prenesla obveznost za vračilo v višini 521.000€, ki je bil v celoti tudi vmjen.

Ocena uspeha pri dosepanju zastavlienih ciliev in/au pojasnila na področjih, kleť zastavuleni cilii niso bili
doseženi

Pogodbena obveznost je bila v celoti in pravočasno realizirana.

23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI 35S00 €
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občino znotrai področia proračunske porabe

Področje porabe 23- INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI zajerna sredstva za odpravo posledic
naravnih nesreč, kot so potres, poplave, zenieljski plaz, močan veter, toča, pozeba, suša, množični pojav nalezljive
Človeške, živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke nesreče.

2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomočiv primerih nesreč 35.000€

23029001 Rezerva občine 35.000€

Opis podprocsrama

Vsebina podprograma je oblikovanje rezerve za odpravo posledic naravnih nesreč v skladu z 48. členom Zakona o
javnih financah ter Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč.

Zakonske in druqe pra vne podiaqe

Zakon o javnih financah, Zakon o odpravi posledic naravnih nesreč.

Dolqoročni clIli podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseganie zastavljenih ciliev

Sredstva za odpravo posledic naravnih nesreč se v skladu z določilorn Zakona o javnih financah oblikujejo največ
do višine 1,5 % prejemkov proračuna. Dolgoročni cilj tega podprograma je intervencija v pňmeru naravnih nesreč in
zagotavijanje Čim prejšnje sanacije stanja. Proračunska rezerva deluje kot proračunski sklad, v katerega občina
vsako leto usmerja sredstva.

Letni izvedbeni cflji podprograma in kazalci, s katenimi se ho menlo doseganje zastavljenih ciliev

Letni izvedbeni cilj je zagotavljati sredstva skiadno z zakonodajo. V primeru potrebe Po njihovi uporabi zagotoviti
pogoje za njihovo črpanje, z namenom ublažitve posledic škod.
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230200 Proračuriska rezerva 35.000€
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Na taj proračunski postavki se izkazujejo sredstva, kj se zločajo v proračunski sklad za odpravo posledic naravnih
nesreč, V letu 2015 je bilo skladno s planom V rezerve izločenih 35.000 E

Ocena uspeha gjri dosegenus zas tavljenih ciIiev in/al! polasnila na področlih, kleť zastavileni cilji niso bili
doseženi .

Na podlagi Zakona o javnih Iinancah mora občina oblikovati sredstva rezerv, ki se smejo uporabiu skladno z določili
zakona in občinskega odloka o izvajanju proračuna. Zakonska omejitev se nanaša na maksimalno višino, ki se sme
oblikovati za te namene in znaša 1,5% prejerrikov proračuna za preteklo leto.
Vremenske razmere so v 2015 povzročile zdrs kufa na peš pot med Piranom in Fieso; za odpravo posledic
odstranitve plazu je bilo na podlagi sklepa župana odobreno črpanje sredstev rezerv.

6000 VOLILNI OR‘ŠANI 2.204 ~‘

01 PQUTIČNI SISTEM 2204€
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje porabe 01 - POLITIČNI SISTEM zajema dejavnost občinskega sveta in njegovih organov, kot
zakonodajnih in izvršilnih organov lokalne skupnosti.

0101 Politični sistem 2.204€

Opis glavnepa programa

Glavni program 0101 Politični sistem vključuje sredstva za delovan]e Občinske volilne komisije in Posebne občinske
volilne komisije, izvedbo in nadzor volitev župana, članov občinskega sveta in članov sveta krajevnih skupnosti na
območju Občine Piran.

01019001 Dejavnost občinskega sveta 2.204€

Opis podprograma
Podprogram zajema plačilo čianov Občinske volilne komisije in Posebne občinske volilne komisije.

Zakonske in dnige pravím podlage

-> Ustava Republike Slovenije, -> Zakon o lokami samoupravi, - Zakon o lokalnih volitvah, -> Zakon o
referendumu in ljudski iniciativi, - Zakon o volilni kampanji, - Zakon o samoprispevku, -> Zakon političnih
strankah, - Zakon o financiranju političnih strank, -~ Zakon o preprečevanju korupcije, -> Zakon a javnih
uslužbencih, -> Zakon o sistemu plač v javnem sektor]u, -> Zakon o dostopu do informac~ javnega značaja, ->

Zakon o medijih, -> Zakon za uravnoteženje javnih financ, - Statut Občine Piran, -> Poslovnik o delu Občinskega
sveta Občine Piran, -> Pravilnik a načinu razpolaganja z danu, ki jih prejme funkcionar, -> Odlak o priznanjih Občine
Piran, - Pravilnik o plačah občinskih funkcionarjev, nagradah članov delovnih teles občinskega sveta, članov
drugih občinskih organov in o povračilu stroškov, -> Sklep o načinu financiranja političnih strank v občini Piran, ->

Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Občini Piran

Dolgoročni clili podprograma in kazalcL s katerimi se ba merUo dose ganje zastavilenib ciliev

lzvedba pravočasnih in zakonitih lokalnih volitev.
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Letni izvedbeni clili podproqrama in kazaici, $ katerimi se ho menlo doseqanje zastaviienih ci!lev

Znotraj podprograma so cilji razvrščeni v postavki, kjerje obrazloženo, kakšni cilji ses porabo sredstev zasledujejo
in čemu so sredstva namenjena.

Ocena učinkov poslovanja na dnugo področja (gospodarstvo, sociala, vans tvo okolia, regionaini razvoi in
urejanie prostora)

Planirana sredstva so bila v celoti realizirana.

010113 Povračilo stroškov volilne kampanje 2.204€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vnstice

Na podlagi ZVRK in sklepa občinskega sveta, ter poročil o izidu lokalnih volitev 2014, pripada organizatorjern volilne
kampanje za volitve župana, ter volitve v občinski svet povrnitev straškov volilne kampanje.

Do delne povrnitve stroškov volilne kampanje so upravičeni organizatorii vallIne kampanie za žuDana, za katere je
glasovalo najman] 10% od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali in sicerO,12 evra za vsak dobljeni
glas, pň čemer skupni znesek povrnjenih stroškov ne sme preseči zneska porab~enih sredstev, razvidnega iz
poročila občinskemu svetu in Računskemu sodišču. Kandidata, ki kandidirata v drugem krogu, sta upravičena do
povračila stroškov le na osnovi dobljenih glasov v tem krogu.

V pívem krogu vol~ev za župana je glasovalo skupa] 6.792 volilnih upravičencev. 10% skupnega števila volilnih
upravičencev, ki so glasovali tako predstavlja 679 glasov. Najman] 10 % glasov sta zbrala le kandidata Socialnih
demokratov in Slovenije za vedno. Kandidata, ki sta v pivem krogu zbrala zadostno število glasov, sta kandidirala
tudi v drugem krogu. V skladu z določbami sklepa sta organizatorja volilne kampanje omenjenih kandidatov
upravičena do povračila straškov lena osnovi dobljenih glasov v tem krogu in sicer 0,12 EUR na vsak dobljeni glas.

Kandidat stranke Socialni demokrati je zbral skupa] 4.161 glasov, kandidat stranke Slovenija za vedno pa 2.845
glasov. Glede na dobljene glasove sta tako organizatorja volilne kampanje upravičena do povračil stroškov v
višinah SD 499,32 €‚ SZV pa 341,40 €‚ kar skupa] znaša 840,00 €.

Do delne povrnitve stroškov volilne kampanje za volitve v občinski svet so upravičeni organizator]i volilne kampanje,
katerih listam so pripadli mandati za člane v občinskem svetu v višini 0,25 evra za dobl]eni glas, pri čemer skupni
znesek povrnjenih straškov ne sme preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila občinskemu svetu
in Računskemu sodišču. Mandati v občinskem svetu Občine Piran so pripadli sedmim listam kandidatov, zato so do
delne povrnitve stroškov upravičeni organizatorji volilne kampanje sedmib političnih strank.

Politične stranke z mandati v občinskem svetu so zbrali: Socialni demokrati 1.957 glasov, Slovenija za vedno 1.235
glasov, Stranka Mira Cerarja 737 glasov, Demokratična stranka upokojencev Slovenije 580 glasov, Oljka 534
glasov, Slovenska demokratska stranka 413 glasov in Piran je naš 400 glasov. Glede na navedeno število glasov in
zbrana, ter porabljena sredstva za volilno kampanjo pa so skupa] upravičeni do 1.363,27 €.

Do delne povmitve straškov volilne kampanje v višini 0,25 evra za vsak dobljeni glas imajo pravico tudi organizatorii
volilne kampanie za člane občinskega sveta pripadnike italiianske narodne skupnosti, kate~h kandidat je dobil
mandat, pri čemer skupni znesek povrnjenih straškov ne sme preseči zneska porabl]enih sredstev, razvidnega iz
poročila občinskemu svetu in Računskemu sodišču.

Organizatorji volilnih kampanj za volitve članov občinskega sveta, pripadnikov italijanske narodne skupnosti niso
odprli posebnih transakcijskih računov za zbiran]e sredstev za volilno kampanjo. Ker za potrebe volilne kampanje
niso nastali stroški, tudi povračil ki bi bremenila proračun občine ni bilo.

Ocena uspeha pri doseqanju zas tav!ienih ciljev in/all polasnila na podnočiih, kien zastav!jeni cull niso bili
doseženi

Sredstva za povračila stroškov volilne kampanje so bila za eto 2015 ustrezno planirana in izplačana glede na
rezultate volitev 2014 in sicer Po pre]emu vseh poročil s strani političnih strank.
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34 OBRAZLOŽ1TEV FIAČWÍA RPZVCJ1N1H PRQ&RANKW

04 SKUPME ADf~IN1~TRATIVNE SLUŽBE IN SPLO~*W JAYNE STORITVE
260181 ~

OBQ9O«Q7~OQ4i NABAVA OPREME IN RAZVOJ 23129 €
Obrazložitev izvajanja na črta razvomlh proqramov

Nabava opreme je potekala skiadno z načrtovanim programom dela. Za potrebe elektronskega posredovanja gradiv
članom organov občin in s tem nernoteno poslovanje, s ciljem racionalizacije stroškov, so bili nabavljeni prenosni
računalniki (25 kom za potrebe občinskega sveta in 7 za potrebe nadzornega odbora). Za potrebe obnove
amortizirane opreme za potrebe občinske uprave pa je bilo nabav~enih 10 namiznih računalnikov in 2 prenosna
računalnika, ter dva projektorja.
Letni načrt ravnanja s premičnim premoženjem oz. nabave informacijske opreme za eto 2015 je bil realiziran.

0B090‘tO?‘0048 RAZVOJ ELEKTRONSKIH STOR~TEV IN GIS 125i00 €
Obrazložitev izvaiania načrta razvoinih programov

V okviru načrta razvojnih programov se je izvajala: -~ Menjava starih amortiziranih namiznih delovnih posta]
pripravljenih za delovanje - Pisarniška programska oprema za delovne postaje in potrošni material, ter popravila
opreme, -> Dodatna strežniška in komunikacijska oprema za racionalno delovanje sistema s pripadajočimi
licencami, - Vzdrževanje obstoječega informacijskega sistema pogodba o najemu strežnikov -> Vzdrževanje
povezave v skupno komunikaci]sko omrežje državnih organov H-KOM - Vzdrževanje elektronske pošte MS
Exchange in dokumentarnega poslovanja ODOS - Najem in vzdrževanje aplikativne opreme za : obračun
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča NUSZ, obračun tuňstične takse TUTA, obračun komunalnega
prispevka KOPR, 3-map pregledovalnik GIS, - Vzdrževanje aplikativne opreme za finančno poslovanje - CADIS, -

Vzdrževanje aplikativne opreme za poslovanje občinskega redarstva (prekrškovni organ) - INPORES, -)

Vzdrževanje aplikativne opreme za vodenje subvenci] najemnin - B2, - Vzdrževanje aplikativne opreme za odkup
stanovan]- BLIM, - Vzdrževanje registratorja delovnega časa zaposlenih - Vzdrževanje aplikativne opreme in
licenčnine Oracle, Microsoft po EA pogodbi, - Letna naročnina za internet storitev pravnega informacijskega
sistema - IUS INFO - Letna naročnina za internet sto~tev paketa poslovnih podatkov - InfoBon in Gym ->

Vzdrževanje spletnega mesta www.piran.si, - Storitve registracije in upravljan]e spletnib domen občine in krajevnih
skupnosti prek MJU, - Vzpostavitev in vzdrževanje aplikacije dokumentnega poslovanja na nivoju digitalnega
arhiviranja, ter vzpostavitev in vzdrževanje zakonsko predpisane inforrnacijske oprerne za izrnenjavo e-računov,
potrjevanje računov in e-odredb.

OBQ9Q~48~OO4O POSLOVNI PROSTORI 9&484 (
Obrazložitev izvaiania načrta razvojnih programov

Na področju vzdrževanja poslovnih prostorov so se izvajala predvsem vzdrževalna dela in investicije v nekatere
poslovne prostore, ki so bili neuporabni z narnenom poslovne prostore oddati v najern. Potekale so aktivnosti za
zamenjavo stavbnega pohištva (vhodnih vrat, oken), urejanje in prenova dotrajanih sanitarij ter električne in
vodovodne napeljave. Za poslovne prostore, kjer so predvidena investicijska dela, ]e bila naročena dokumentacija.
V letu 2015 srno objavili javno zbiranje ponudb za oddajo praznih poslovnih prostorov v najem in na podlagi tako
objavljenih razpisov oddali enega, v katerem smo poskrbeli za samostojne priključke za infrastrukturo in za tista
vzdrževalna dela, ki jih Po zakonu mora plačati lastnik.
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